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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΜΑΣ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

Πανηγυρικός ήταν ο εορτασμός του Πολιούχου και Προστάτη του 
Ηρακλείου Αγίου Μηνά του θαυματουργού. Στον πανηγυρίζοντα 
Μητροπολ. Ναό ετελέσθη Αρχιερατική θεία Λειτουργία, μετά το 
πέρας της οποίας έγινε η καθιερωμένη λιτανεία του Λειψάνου και 
της Εικόνας του Αγίου (παραπάνω φωτογραφία) στις οδούς Κυ­
ρίλλου Λουκάρεως, 1821, Καλοκαιρινού και Αγίου Μηνά. Μετά τη 

λιτανεία δόθηκε δεξίωση στην Αρχιεπισκοπή.

Άνυκόταχτες; «κέψβις

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ!
(Αύριο αρχίζουν ο» εκδηλώ­

σεις για: το' έπος ταυ Πολυτεχνεί­
ου. Έχουμε την υπόχρέωση να 
■αφιερώσουμε το σημερινό ιμας 
σηιμείωμα — φόρο τιμής για 
τους Ήρωες της Γιγάντιισσας Μά 
χης). Βαγγέλης Γρατσέας.

Θ’ σκοτωμένος φοιτητής δεν 
πέθανε. Πυρσό σηκώνει1 στα αρ- 
θά του χέρια τη λευτεριά. Ο ση 
κωμός του φοιτητή, αθάνατος. 
Κοντά’ στα χείλια του θανάτου 
'σπέρ νει1 τη λευτεριά , που αιντρεί 
αί την θερίζουν. Οι ιμισθαφόροί' 
του διχτάτορα. πολυβόλα! σηικώ 
νόντας, καρτερούνε το σύνθημα 
της ντροπής. Άξαφνα1, οι μηχα 
νές των αρμάτων Μνηΐσαν. Προ 
χωρούνε κοιτά του1 θρύλου την 
πόρτα. Καιι Τότες, σείσμα1 μεγάλο1 
μέ φοβερά τριξίματα, 'κατασκορ 
π ί σανέ του φασισμού τη συμφΰ 
ρά. Ήταν η ώρα σκοτεινή, καθώς 
γκρεμίζαύνταν τα μιαισταρεμένα 
σίδερα στου ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
την εμπασιά. Δάκρυα» η Ελλά­
δα: ■—· Τέκνα μου! Βροντόφωνη 
σε από τα σπλάχνα του χωμά- 
του τρεμάμενη η φωνή της. Τιμή 
σε σας που σηκωθήκατε ενάντιαι 
στον εχτρό . Μά πλιά μεγάλη τπ 
μή σ' αυτόν που πρώτος θα πέ 
σει.

Αίμα διψούσαν να πιούνε οι 
βάρβαροι, από των πυρπολημέ- 
νών τα Ηράκλεια σώματα:.

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ! Ένα ποτάμι’ 
λούλοιυδιών, κόκκινο ποτάμι από 
καρδιές κι αναιστενάγματα’ γο­
νιών, ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ η φλόγα· 
σου. Πόσο αψηλά κέντησε την α­
ψίδα η μυρτιά! Της χώρας ακρι­
βή γενιά. Νεκρούς και ζωντανούς 
■σας στόλισεν η λευτεριά, νωπά 
δαφνόφυλλα. Φασίστα. Κατά 
πού τραβάς. Δε Βλέπεις; Να’ ικοί- 
ταξε το φως. Το σκευρωμέΜαι σί­
δερα· της γκρεμισμένης πόρτας 
φωσφορίζουν. Οι ουρανοί παίρ­
νουν το αντιλάιμπισμά σου, 
Πόρτα. Άστρα ψηφτδώνουν στα· 
μυστήρια των αιθέρων, το μέγα 
σύμβολο τής λευτεριάς. Είναι 
του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ τσσύμβο­
λό που θα δρασκελνά τους αιώ­
νες, αθάνατο.

Μαθητές. Φοιτητές. Όλα’ εσείς 
τα1 παίιδιά που μορφώνεστε. 
Παίιιδιά της αγροτιάς. Παιδιά της 
ερναΤΊάς. Κΐ έσείς παιβιά που’ α- 
ναθρέφεστε με του πλούτου1 τη 
χλιδή, π υρώσετε τις καρδιές σα ς. 
■Να είστε πάντοτε έτοιιμο» για τον 
κο’ίνό εχτμό, ξενομπασάρης αν 
είναι για 'μπάσταρδος Έλληνας. 
Να μην ξανανενεί η Ελλάδα· μας 
δούλα των 'καλοθίρεμιμένων διχτα 
τόρων του Κορυδαλλού. Παιδιά 
των σκολειών. Καθώς καμαρώνω

τον ειρηνικό σας σηκωμό — τον 
χαρούμενο σηκωμό1 πά νου στα 
χώματα1 της λεύτερης Ελλάδας, 
— χαίρουμαι. Είστε εσείς που 
σφυριλατείτε από τώρα τη νέα 
Πολιτεία. Παί'διά. Άξια παιδ'ΐά 
των γονιών που1 σας γαλούχη- 
σαν Ελληνίδες. Άξια παιδιά των 
γονιών που σας γαλούχησαν Έλ 
ληνες, προσέχτε. Ο εχτρός, κά­
θε λογής εχτρός, σας καιροφυλα 
χτεί. Αγνά παί'διά, της ωραίας 
μας φυλής η διαιώνιση. Σφαιλί- 
χτε μέσα σας της διαιώνισης την 
έννοια. ·|δια σταθείτε μαχητές 
μιε ταυ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ τη γε­
νιά.

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ! Το αίμα των 
ηρώων σου τα διακονεύτηκε η 
Λευτεριά: — Να' είπανε σε μιαζι 
κή κραυγή or πολαρκημέναιι, οι 
γκαρδιιαμένοί' φοιτητές. Πιές 
αίμα Λευτεριά ίσαμε να χορτά­
σεις. Πιές αίμα να δυναμώσεις 
Λευτεριά, ρίχνοντας τους φασί­
στες. Και1 ήταν το αίμα' ετούτο 
Ελληνικό. Καί1 ήταν αυτοί που 
τους βαρούσαν με μολύβιια, Έλ 
ληνες προδότες. Έλληνες που! 
φορούσαν το ένδοξο’ Ελληνικό {
χακί. Και πέφτουνε«ατόπι στην!
ξαρμάτωτη αντίσταση της ωραϊ-
ος νιότης. Μια1 όι· πολλοί, περπα­
τούν λεύτερο» στους δρόμους 
της Ελλάδας — Πατρίδας, που 
καίδένωσαν χρόνους εφτά.

Νιότη. Γαλαξίες ήλιων. Να μη 
σας παίρνει η μπόρ α του1 Τεχνίτη 
ληστή. Είναι αυτός, που σας ναρ 
κώνει τη μ νήμη στην πρόσκίαΊ'ρη 
γλύκα... Είναι αυτός, που το θέ 
λε» αχαμνοί να σταθείτε όταν η 
πατρίδα πραστάξει μαζικό σηκω 
μό. Με γδυμνή την ψυχή μόύ πορ 
πατώ στα σοκάκΐ'σ. Με γδυμνή 
τηιν ψυχή μου πορπατώ στους 
δρόμους, και σας δείχνω την πι- 
κρά&α οτου γέλιου τη γεύση, 
την πικράδα που νιώθω. Είνα» το 
θλίίμμένο' παράπονο καθώς γέρ- 
νει η ζωή μου, και δεν είδα ειρή 
νη στον κόσμο. Με γυμνή την 
ψυχή χαι.ιρετώ τους 'ανθρώπους, 
κακ οριμώντας φωνάζω ,παιδιιώ 
μου σε σας: —Μορφώνω με πά- 
θας ταπεινούς στοχασμούς, για 
να γίνουν σε σας αρμονία γλυκά 
δας στων σκολειών ται διιαλείμμα 
τα. Στις αστραπές σας τυφλώ- 
νοιυντα» των ιδανικών σας σι ε- 
χτροί. Περήφανα1 τραβάνε to 
δρόμο- της μάθησης. Και ηφαί­
στεια λάβα ημαιτιιά σαςτραντά 
ζοντας, πυρπολεί της ειρήνης 
τους σφάχτες. Κι όταν — έτσι 
σαν σύνθημα — η πρώτη θα πέ 
σει τσυφεκιά, προσέχτε την Ελ­
λάδα. Μΰύτε δικοί μιας φασισμοί,

Συνέχει» στην 4η σελ

ΠΑ ΤΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ m AYO ΧΟΡΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

Πολύ δετικά τά άποτεΑέοματα
τής έπιοκέϋεως Παπανδρέου ατό Σόφια

IDKOT UNIUOEIA ΠΑ WAtM ΜΑΚΑΜΑ
ΣΌΦΙΑ 12 ( ΑΠΕ)—

Ολόκληρος ο Βουλγαρικός 
Τύπος μ® πρωτοσέλιδους πηχι 
αίους τίτλους και φωτογραφίες 
αναφέρεται στην συνάντηση 
του Έλληνα πρωθυπουργού και 
του Βουλγάρου Προέδρου.

Η εφημερίδα «Νϊτελο» σε τε 
τράστηλ οάρθρο της πρώτης σε 
λί&κ; και μ® τίτλο «πα,ραγωγι- 
κός διάλογος για το συμφέρον 
της Ειρήνης και της συνεργία 
σίας», αναιφέρεται στη συνάν 
τηση των δυο ανδρών ενώ η

.βράδυ προς τιμήν του πρωθυ 
πουργού Ανδρέα Πααίπνδρέου
στο 
βο.

Ο
την

ξβνοδοχεΐοΒελικο

κ. Ζϊβκωφ τόνισε 
σημασία που έ^ει

Τυρνο-

ακόμη 
η φιλία

των διυο λαών για την ειρήνηι

όχι 
και 
νή 
για

μόνο στα,1 Βαλκάνια αλλά 
σ’ όλο τον κόσμο. Τηιν κοι 
πεποίίθηιση των δυο ηγύτώ.ν 
την σηιμασία αυτής της φι·

λίας και την απόφαση τους να 
δοθεί νέα ώθηση στις σχέσεις 
των δυο χωρών σε κάβε πορεία

Στήν πλατεία ’Ελευθερίας

ΑΥΡΙΟ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ
«ΜπλαΜτΚτζ» 
σΤηλο άρθρο 
όα με τίτλο1: 
γωιν για την 
γειτονία στα

δημοσιεύοι 
στην προ’>τ 
«Σταθερός 

ειρήνη: καν 
Βαλκάνια».

τετρά 
ησελϊ 
παρά- 
καλή

Εξάλλου τη μεγάλη σηίμασϊαι 
που θα έχει για την ενίσχυσηι 
των ίΕλληνσβούλγαρικών σχέσε 
ων ηι επίσκειι/η του κ. Παπαν 
δρέου και την πλήρη, ταυτότη, 
τα απόψεωιν .μεταξύ των δυο 
ικμβερινήσεων και των δι» ηγε 
τών για την μεταίτροπή των Βα, 
λκανίων σε απαπυρηνιικοποιηιμέ 
νη ζώνη εξέφρασε ο Βούλγα­
ρος Πρόεδρος Τοντορ ΖίΡκωφ 
κατά την πρόίπσση στο επίσημο 
δείπνο που παρέθρσε χθες το

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ
Σε μαζική αγωνιστική συγκέν­

τρωση κατά των πυρηνικών και 
υπέρ της ειρήνης, κατεβαίνουν 
αύριο οι Ηρακλειώτες.

Η συγκέντρωση θα γίνει στην 
Πλατ. Ελευθερίας στις 6,30 το 
απόγευμα’ και θα είναι η Ηρακλει 
ώτικιη «προαναγγελία» της μεγά 
λης παγκρήτΊας ειρηνιστικής κι- 
νητοποίηισης παυι θα αικόίλιο’υ’θή- 
σει στα Αρκάδι.

Στην συγκέντρωση, όπως εί- 
να» ήδη γνωστό από ται καλέσμα 
τά τους μέσω του Τύπου, θα 
πάρουν μέρος όλο» οι μαζικοί φο

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Πιθανέ και ικιηιδεύτιγκε προχθές 

από τον Ιιερό1 Ναό της Παναγίας 
ταυ Μαοιταιμπά, σεμνή κα» ενάρε 
τη συιμΗίολίτισσα, η

Καλλιόπη Σφακιανάκη
Αφανής άνθρωπος, από το πλή 

θοις, δίχως αυτό που συνήθως λέ 
με «προοωπίικότητα» που ξεχωρί 
ζει, ή αξέχα στη Καλλιόπη’Σφακια 
νάκη ήταν η προσωποποίηση 
της καλωσύνης κα» της αφοσίω 
σης στο .οικογενειακό χρέος, και 
στο. μητρικό φίλτρο. Καιι μόνο 
το γεγονός ότι ανάθρεψε επτά 
ιπαΐίβ’ΐά , 'Κα1! τα παράδοσε στην 
κίο'ΐνωνίια του Ηρακλείου με στέ­
ρεες αρχές, για να1 οποσπάσαυν 
τον σεβασμό και την αγάπη των 
Ηρακλειωτών, είναι ένας άθλος 
που ’σφραγίζει1 την προσωπιιικότη 
τά της ως συζύγου και μητέρας 
με σφραγίδα φωτεινή. Αυτοί οι 
τύποί' ανθρώπων είναι’ or 'αληθι­
νές προσωπικότητες στη ζωή, 
γιατί ξέρουν τί θα πει προσωπι 
κή θυσία για τη δημιουργία’ καιι 
την παράδοση σωστών ανθρώ­
πων στην κοινωνία.

Στοργική μητέρα, πιστή και 
αφοσιωμένη σύζυγος η Καλλιό-

πη Σφαβαινιάκη, ήξερε να υπηρε 
τεί το χρέος της κάτω ακόμη και 
από πολύ δύσκολες συνθήκες που 
η ζωή την ανά γ κασε να ζήσει γ ι α 
αρκετόν καιρό. Αγνός και τίμιος 
άνθρωπος, έζησε Ολόκληρη τη 
ζωή τής (μέσα σ’ αυτές της τις πε 
ποιθήσεις δίχως ο χρόνος ναι μπο 
ρεί να αλλοιώσει και να διάφορο 
ποιήσει αυτές τις αρχές.

Έφυγε προχθές, μιε ήρεμη τη 
συνείδηση, ότι έκαμε πέρα ως 
πέρα, από την αρχή της ζωής 
ως το τέλος, το χρέος της ως άν 
θρωπος κα» προς την οικογένειά 
της, και προς τον κοινωνικό της 
περίγυρο.

Η Διεύθυνση και τα προσωπ 
κό της «Πατρίδας» μετέχουν ολό 
θερμά στο πένθος των παιδιών 
της, και εκφράζουν προς αυτά 
τα θερμά τους . συιλλιυπητή ριιιαι. 
Ιδιαιτέρα δε στην κόρη της Μια- 
.ρίκα, που επί δεκαετίες υπήρξε 
συνάδελφός μας, εκφράζομε την 
ανθρώπινη συμπαράστασή μιας, 
μετέχομε στη θλίψη της, ικιι ευχό 
μέθα, ο χρόνος ν’ απαλύνει τον 
οξύ πόνο της.

■ρείς του Ηρακλείου με επικεφα­
λής την Τοπική Ένωση Δήιμων 
και Κοινοτήτων Ηρακλείου. Ακό 
μα, κάθε συμπολίτης που πιστεύ 
ει πως η παρουσία του στη φιλει 
ρηνιστίική αυτή εκδήλωση, είναι 
χρέος καθένα, που νοιάζεται 
για τη ζωή και την πρόοδο τη, 
δική του καί των παιδιών του.

Χθες στο μεταξύ, ένας ακόμα 
μαζικός φορέας της πόλης μιας 
•— ο Σύλλογος Δασκάλων και Νη 
π,αγωγών Ν. Ηρακλείου — με ο 
νακοίνωσή τουκαλεί τα1 μέλη του 
να· π ά ρ ουν αγωνι στ ι κ ά μέρος στ η 
συγκέντρωση.

Η ανακοίνωση έχει ως εξής:
Ο Σύλλογος Δασκάλων και Νη 

πιαγωγών Νομού Ηρακλείου, κα 
λεί τα μέλη του να δώσουν το 
αγωνιστικό παρόν, με τη μαζί 
κή συμμετοχή τους, στην πανη- 
ρακλειώτΐίκη συγκέντρωση παυ 
οργανώνεται στις 14 ταυ Νοέμ­
βρη, αύριο Δευτέρα, και ώρα: 6 
μ.μ. στην Πλατ. Ελευθερίας, από 
το Δήμο Ηρακλείου καιι τις τρεις 
’κινήσεις Ειρήνης (ΑΚΕ, ΕΕΔΥΕ 
και ΚΕΑΔΕΑ) για Ειρήνη — Α 
φοπλισμό — Απομάκρυνση των 
Πυρηνικών όπλων.
, Οι Δάσκαλοι καί οι Νηπιαγω- 
yci του Νομού· ιμας καλούντοι να 
υψώσουν για άλλη μιά φορά τη 
φωνή τους, ενάντια όλων εκεί­
νων, που πρακτορεύοντας τις κα 
ταστρόφ.'ϊκές μεθοδεύσεις του 
στρατιωτιικοβιομηχανικού συμ­
πλέγματος, οδηγούν κάθε μέρια1, 
με αργό αλλά σταθερό βή μα τη ν 
ανθρωπότητα, στον όλεθρο κα» 
το σίγουρο αφανισμό.

Τα μέλη1 ταυ Συλλόγου μας 
καλούνται να βροντοφωνάξουν:

ΟΧΙ στην εγκατάσταση πυρη 
νικών κεφαλών· στην Ευρώπη’.

ΟΧΙ στους συμβαιτικοΰς εξο- 
πιλιισμούς.

ΝΑΙ στην Ειρήνη και στην

εφόσον αυτό θα ήταν προς το 
συμφέρον των δυο λαών.

Ο πρωΟιπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου εξέφρασε την συ 
γκίνηση και την χαρά του για 
την υποδοχή που του επεφύλα 
ξε ο Πρόεδρος Ζίιβκιωφ1 και ο 
λαός της περιοχής και χαιρέτι 
σε την ανεπιφύλακτη υποστήμι 
ξη του κ. Ζ-ίβκωφ προς την 
πρόταση του για ιαπύραιυληι Βαλ 
κανιική. «Σε μια περίοδο, είπε, 
που υπάρχουν θερμοπυρηνικά 
όπλα, αν δεν επικρατήσει η λο 
γική, αυτό σημαίνει το τέρμα 
και στα Βαλκάνια και στην Ευ 
ρώπη και στην ανθρωπότητα. 
Είπε επίσης ότι η. Ελληνική 
κυβέρνηση αγκαλιάζει τα κινή 
ματα ειρήνης όπου και αν βρί 
σκονται και τόνισε άτι τώρα 
είναι η ώρα για τις κμβόρνή1· 
σεις που πιστεύουν στην ειρή-
νη, 
τές 
πει

να: κάνουν όλες τις δυνά 
ενέργειες ώστε να αποτρα 
ο πυρηνικός όλεθρος.
Βνώ αναμένεται σήμερα

στις 18.00 η. ώρα α δεύτερος γύ 
ρος των ΕλληνοβουλΥαρικών 
συνομιλιών, η δεύτερη μέρα 
της επίσκεψης του πρωθύπουρ 
γού κ. Ανδρέα Παπανδρέου 
και της Ελληνικής αντιπροσω 
πείας στην Βουλγαρία σφραγί­
στηκε από την συγκινητική υ­
ποδοχή που υπεφύλαξίαν οι κά 
τοικοι της πόλης Γκαίμιπραβο 
—50 περίπου χλμ. αιπό το Βε 
λικο Τυρνοίβο— στους Έλλη­
νες φιλοξενούμενους του Προέ 
δρου της Βουλγαρίας Tovttop 
Ζϊβκωφ.

Παρά το σφοδρό κρύοι και το 
(χιόνι, δεκάδες |χιλίάδές λα 
ού παρατεταγμένες από την μια 
άκρη· της πόλης ως την άλλη 
με Ελληνικές και Βουλγαρικές 
σημαίες, πανώ·, λουλούδια και 
φώτογραφϊδς του κ. Παπανδρέ 
ου, έδωσαν ένα αποθεωτικό χα 
ραχτήρα στην υποδοχή των 
δυο· ηγεΨών.

Τα συνθήματα «Φιλία—Ειρή 
νη» και «Ειρήνη, στα Βαλκά­
νια» κυριαρχούσαν και πάλι s 
νώ οιμιάδίες παιδιών ,πρόσφεραν 
λουλούδια στον κ. Παπανδρέου 
και στον κ. Ζίιβκωφ που στ®κό 
τόνε· όρθιοι σε ανοικτ όαυτοκί 
νητο κατά το μήκος όλης της 
διαδρομής και λαϊκά συγκροιτή

Συνέχεια στη σελ. 4 >

AOREEZ

πρόοδο.
ΝΑΙ στη συναδέλφωση 

Λαών.
των

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ
ΑΥΡΙΟ Η ΙΕΡΑ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ

Τό βράδυ τΰς Παρασκευής

ΔΟΘΗΚΕ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ 
“ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» 

Στο ζωγράφο Λ. Κανακάκη
ΚΑΤΑ τη διάρκεια ειδικής 

τελέτής, που έλαβε χώρα το 
βράδυ της Παρασκευής στην αί 
θσυσα της Βασιλικής του Αγί­
ου Μάρκου, ο Δήμαρχος Ηρα 
κλείου κ. 'Κάρέλλης παιρέδωσε 
το βραβείο «Νίκος Καζαντζά-

χνες της Κρηιτιικής 
Κώστας Μουντάκης 
σης Σκορδαλός, με

μουσικής 
και Θανώ 
τα συγικρο

τήιματα τους, παρουσίασήν ένα 
8ΥδΓαφ®ροΛ> μουσικό πρόγραμ­
μα.

κης» στο ζωγράφο 
Κανακάκη.

Λδϋτέρη.

ΓΙΑ το έργο, του τιμηιθέντος 
καλλιτέχνη μίλησε ηι κ. Μαρί 
να . Λαμπράκη—Πλάκα καθηγή 
τρία της Σχολής Καλών Τε­
χνών.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ έργων 
του Νίκου Καζαντζάκη απαγ- 
γείλανο οι ηθοποιοί Γρ. Βαφί- 
ας, Ευγ. Ν'ενεδάκη και Δηιμ. 
Κοντογιάννης.

ΤΕΛΟΣ οι γνωστοί καλλιτέ

ΜΕΤΑ την εκδήλωση ο Δή 
μαιρχος κ. Κάρέλλης δήλωσε ό 
τι η επιλογή ταυ κ. Κανακάκη 
ήταν δύσκολη γιατί έγινε μετά 
ξύ ισάξιων. Εξ άλλου ο τιμη­
θείς εξέφρασε τις ευχαριστίες 
του και δεν έκρυψε τη συγικί 
νηση και τη χαιριά του α/Λά και 
το γεγοιύς ότι αιφνιδιάστηικε α 
πό τη ντιμή που του έγινε.

ΤΟ Βραβείο1 συνοδευόταν α 
πό ειδικό δίπλωιμα και από επι 
ταγή 200.000 δρχ.

Με αφορμή τό σημερινό Ευαγγέλιο

Η ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΟΜΒΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ
Του κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη καθηγητή

Ακούσαμε σήμερα: στην Εκ 
κλησιά, αγαπητέ αναγνώστη, 
την Παραβολήν του Καλού Σα 
μαρείτη. Μια περικοπή, ένα 
κομμάτι από τη διδασκαλίοι του 
Χριστού, που αυτό και μόνο αυ 
τό αν υπήρχε σαν διδοισκαλία 
της θρησκείας μας κι σ!ν φυσι 
κά εφαρμίάζονταν θήταν σε θέση 
ιναλλάξει - τον κόσμο, θα μπορού 
σε να μας κάνει αγίους.

Γιατί; Διότι με την παραθο 
λή αυτή ο αρχηγός της Πίστης 
μας μας δείχνει ποιος είναι ο 
πλησίον και ποια πρέπει νάναι 
η συμπεριφορά μας απέναντι 
του. Αντισημητική πέρα για πέ 
ροι τούτη η διδασκαλία του Χρι 
στού, αφού οι Ισραηλίτες πλη

διά, χωρίς κρατούμενα, δίχως 
υπονοούμενα, χωρίς υπολογι 
σμους μο> δίδω όχι για να με 
δουν οι άλλοι και να με κατα 
τάξουν στους καθώς πρέπει αν 
βρώπους, αλλά γιατί πρέπει νοι 
δώσω, γιατί αγαπώ.

σίον 
μόνο 
στος 
κάδε

θεωρούσαν και θεωρούν 
τον Ισραηλίτη, ενώ ο Χρι 
τονίζει πως πλησίον είναι 
άνθρωπος σόποια εθνικότη

Φ

m u

Η ο
U

α. <ι > χ

— Ο κ. Μεκος Μυκωνιάτης κα 
τέθεσε σιτα γραφεία μας δρχ. 
τρεις χιλιάδες (3.Ο00) στη μνή­
μη της Καλλιόπης Σφακιανάικη, 
υπέρ: 1) δρχ. 1.500 στον Σύλλο 
γο Φίλων του Παιδιού. 2) δρ>χ. 
1.500 στον Φιλανθρωπικό Σύλλο 
γσ Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Γρήγόριος Ζηδιιανάικης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
9.000 εις μνήμην του παιτέραι του 
Ζαχαρία όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
3.000 υπέρ των συσσιτίων γερόν 
των ενορίας Αγ. Τριάδας. 2) δρχ. 
3.000 υπέρ του Φιλανθρ. Συλιλό 
γου 'Αγίας Ιωάννης οι Ελεήμων. 
3) δρχ. 3.000 υπέρ ταυ- Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγος Σπυρί 
δων.

— Η κ. Φαίδρα Μάνωλιικάκη 
κατέθεσε στα γραφεία1 μας δρχ. 
2.000 εις μνήμην του πατέραι της 
Νικολ. Γωνιωτάκιπ για: τη συμ­
πλήρωση 14 χρόνων από του1 θα1

νότου του υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων ενορίας Αγ. Τριάδας.

— Η oiikcv. Πέτρου Φυσαρά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2.000 εις μνήμην Στυλιιαινής Σερ 
πετσ δάκη υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Άνιος Σπυρί­
δων.

— Ο κ. Γιάννης Κοικικινίδης κα 
τέθεσε στα γρίαφεία μας δρχ. 
4.000 εις μνήμην της αδελφής 
του Αριστέας Παπάζογλου όπως 
δίαιτεθούν: 1) δρχ. 2.000 υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδών 
ο Άγιος Σπυρίδων. 2) δρχ. 2.000 
υπέρ των συσσιτίων γερόντων 
ενορίας Αγ. Τριάδος.

—■ Ο Φαρμακευτιικός Σύλλογος 
Ηρακλείου κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 2.000 εις μνήμην 
Γεωιργ. Μάρκουλάκη, πατέρα1 του 
συναδέλφου ταυ συλλόγου, υ­
πέρ της Εταιρίας Προστασίας A 
νηλϊικων.

Για το- Δ.Σ.
Ο1 Πρόεδρος

Αγγελιδάκης Σήφης 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Μαρκάκης Νίκος

ΑΥΡΙΟ τα πρωί πρόκειται να 
συνεδριάσει η. Ιερά ΕπαρχιαΙκή1 
Σύνοδός της Εκκλησίας Κρή­
της, ποοκειμένον να συζηίτΙήίσει 
τα θέιμιαίτα που θα εισηγηθούν 
οι Μητροπολίτες Κρήτης.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
Ο Γενικός Αντιπρόσωπος 

της Γερμανικής Ασφαλιστικής Εταιρίας 

για την Κρήτη

τα κι οιν ανήκει, μαύρος, άσπ 
ρος κίτρινος κι αν είναι, άνδρας 
για γυναίκα, πλούσιος ή φτίω 
χός, μορφωμένος ή αμόρφωτος.

Τούτα τα λόγια μαζί και με 
την παραγγελία, την προσταγή 
εκείνη του Χριστού «Πορευθέν 
τες μαθητεύσατε πάντα τα έθ 
νη» φανερώνουν την παγκοσμι 
ότιητα του Χριστιανισμού και 
δείχνουν την οικουμενικότητά 
του μισδιδασκαλία δηλ που μοις 
θέλει τους ανθρώπους όλου του 
κόσμου α-δέλφια μεταξύ μας.

Για να γίνουμε όμως αδέλφι 
α, για νάμαστε αδελφωμένοι ό 
λοι της γη,ς οι άνθρωποι η 
συμπεριφορά μας και η σχέση 
του ενός απέναντι στον άλλο 
δεν πρέπει νάναι άλλη από την 
ΑΓΑΠΗ.

Αγαπώ δε φίλε αναγνώστη, 
θα πει υποφέρω για τον πόνο 
των άλλων, αγωνιώ για την δυ 
ατυχία τους, χαίρομαι στηνευΤυ 
χία τους. Και αγαπώ πιότερο 
όταν αγαπώ κείνους που δε μ 
αγαπούν, αυτούς που δεν αγα 
πούν κανένα, αυτούς που δεν 
αγαπήθηκαν από κανένα, Οταν 
με μισούν, με προδίδουν, με 
σκοτώνουν πως και τως, μ ανε 
βάζουν στο σταυρό και—νπίάρ 
χουν διάφοροι σταυροί —<κι ε 
γώ τους συγχωρώ σαν το Χρι 
στό πάνω από το Σταυρό τους 
σταυρωτές Του.

Αγαπώ ακόμη θα πει πεθαί 
νω γι αδελφοσύνη, δίδω ζωή, δί 
δω ό,τι έχω μ’ όλη μου την καρ

Αν όμως αυτά όλα ί ίναι αγά 
πη, τότε εγώ, εσύ και όλοι μας 
αγαπούμε πραγιματικά;

Μόνη της θάρθει η απάντηση 
και Φοβούμαι πως θάν’αι αργή 
τική σαν θα πούμε πως αγάπη 
δεν υπάρχει όταν έχομε μπαλω 
μένη τηι συνείδηση και κουρέλια 
σμένη την καρδιά μας, όταν εί 
μαστέ άνθρωποι των τάξεων 
των κοινωνικών, των διακρίσεων 
των φυλετικών διαφορών, άνθρω 
ποι του πολέμου.Οταν δίδομε πο 
λλά, πάρα πολλά γιοι να σκοτώ 
με και δεν δίδαμε λίγα γιαύα 6ο 
ηθήσομε. Οταν η κούρσα των ε 
ξοπλισμών στοιχίζει εκατομμύ 
ρια δολλάρια κάθε χρόνο. Όταν 
οι μεγάλοι και τρανοί της γης 
δίδουν χίλια και περισσότερα ε 
κατομμύρια δολλάρια κάθε χρο 
νιά για να σκοτώνουν ανθρώ 
πους και μόνο 5—6 εκατομμύ 
ρια δολλάρια για να δοηθούν α 
νβρώπους.

«.Σήμερα πρέίπει να διαλέ 
ξοιμέ, αμέσως και για πάντα. 
Ή θα μάθουν οι άνθρωποι ν α 
γαπιοάνται, να συνεννοούνται, 
κι ο άνθρωπος να ζει για τον 
άνθρωπο, η οι άνθρωποι θα ε 
ιξαφανιστούν όλοι — και όλοι 
μαζί, έχει πει ο Ραουλ Φολλε 
ρώ, «ο Σταυραετός αυτός της 
αγάπης» κι ακόμη «Αν γρήγο 
ροι. πολύ γρήγορα, ένας ατέλει 
ωτος ενθουσιασμός αγάπης δεν 
αναστατώσει την παγκόσμια 
συνείδηση, η πείνα των ανθρώ 
πων θα επισπεύσει τιο τέλος του 
κόσμου».

Αγαπητέ αιναγνώστη έχε 
υπ όψη σου ότι πρόοδος χωρίς 
αγάπη είναι μια πελώρια μηχα 
νή δολοφονίας. Ακόμη πως όταν 
τη σπείρεις την αγάπη κάποτε 
θ ανθίσει και αγάπα. ΑΓΑΠΑ 
γιατί όποιος α'γαπά ανήκει 
στην ανθρωπότητα και στο Θε 
ό. ΑΓΑΠΑ γιατί η ΑΓΑΠΗ εί 
ναι η ατομική βόμβα όχι βέβαια 
για την καταστροφή <αι τη δυ 
ατυχία αλλά για τήν σωτηρία 
και την ευτυχία όλου του κόσ 
μου, όλων μας.

— Πόσα χρονώνείσαι παππού; 
— 92, εσύ πόσο χρονών1 είσαι;
■— 89, ήταν η αιπάντησή μου.
— Αυτά ήταν τα πρώτα λό­

για που ανταλλάξαμε με τον α­
σπρομάλλη αυτόν γέρο, μ έτσι 
πρωταγνωριζόμαστε εμείς οι νέ 
ροι όταν έλθουμε στη Κλινική .

— Κι έπειτα πάλι. Από πού εί- 
σαιι παππού;

— Από τις Άγιες Παρασκιές, 
μου είπε.

— Κι εσύ, από πού είσαι; μ' 
αρώτησε ικι αυτός.

— Από τη Σμύρνη παππού, α­
πό ένα τουρκοχώρι.

— Εδώ στάθηκε c παππούς, 
βυθισμένος σε πολλές σκέψεις. Το 
ίδιο ήμουν κι ενώ. Είμασταν φορ 
τωμένοι και ο» δυό1 από οναμνή 
σεις, από θύμισες αξέχαστες, χα 
ρούμενες, λυπητερές και φαρμα­
κερές. Της αξέχαστης εποχής των 
απελευθερωτικών πολέμων, της 
βενιζέλιικής εποχής, τότε παυ ζυ­
μώθηκαν οι χαρές μας και οι λύ­
πες μας με δάκρυα χαράς και λΰ 
πης, τότε που μεγάλωνε η Ελλά­
δα κι έγινε «των πέντε θαλασσών 
και των δύο Ηπείρων».

—- θα τ’ σφήσουμε όμως αυ­
τά, και θα έλθουμε στην ιστίο- 
ρίια του αφανούς ή ρωά μας. Γεμά 
τη ,έίναι η Ελλάδα μας απ’ αυ­
τούς τους αφανείς ήρωες. Άλ­
λοι πέΟαναν. σχωρέθηκαν όπως έ-

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΡΗΓ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ
Ένας από τούς αφανείς "Ηρωες

λίεναν οτ πσλιοί, κί άλλοι·, λίγοι', 
πολύ λίγοι, ζούνε ακόμα ξεχα­
σμένοι, όμως, κι άλλους πάλι1, 
τους διαδέχθηκαν εκείνο» παυ πο 
λέμηοαν στο Ηπειρωτικό Μέτω­
πο κι έγραψαν το αθάνατο εκείνο 
έπος στη Βόρειο Ήπειρια, με τους 
σημερινούς φίλους μας Ιταλούς. 
Κα’υ'μένη Ελλάδα, έτσιιι είνα»· πάν 
τσ η μοίρα σου, ναι χύνεις ποτά 
μια, το 'αίμα σου, και ναι γυρίζεις 
πάντα σπαραγμένη, — ον μπο- 
ρής να γυρίζεις — κοντά στα 
παιδιά κοι στα αδέλφια σου.

— θα τ' αιφήσΟιυμε όμως αυ­
τά,, κι ερχόμάσθε στην ιστορία· 
του αφανούς μας ήρωα'. Μνηιμό- 
συνο του κάνουμε σήμερα— θυ 
μούμασθε παλιές, αξέχαστες δο- 
ξαιόμένες μέρες.

— Λέγε παππού, λέγε την ι­
στορία σου.

— Γεννήθηκα1, πονεμένε μου 
Σμυρνιέ, όπως σου είπα, στο χω 
ρίσ Άγιες Παρασκιές, το Γεννά- 
ρπ του 1'892. Ήμουν παιδί μιας 
πολύ φτώχιάς ο’ίικογενείας κι έμει 
να ορφανό από πατέρα σται ε­
φτά μου χρόνια . Παράιτησσ το 
Σχολείο, γιατί έπρεπε να βοηθή 
σω τη μάνα 'μου, τις αδερφές 
μου κα» τ’ αδέρφια μου·. Στα; δέ-

κα μου χρόνια κατέβηκα στο Η- 
μάκ'λειιο κί έπιασα1 δουλειά στο 
εργοστάσιο' του Περίδη - Καρού 
ζου. Εκεί δούλεψα δέκα χρόνια’ 
στον ιαλευρόμυλο, σκληρή δου­
λειά. Δούλεψα και στο ελαιιιοιυρ 
γείο. Ήμουνα αρχιεργάτης και 
στο Οινοποιείο. Καθαρά τα χέρια 
μου, Τίμιος, εργατικός. Τότες α- 
νόλαβα και το τμήμα; των πωλή- 
σεων. Τότες ανάλαβα τη διβύθυν 
ση στο υποκατάστημα της θεσ- 
σαλονίκης, και ξαφνικά· ξέσπασε 
ο πόλεμος. Ήρθε ο Βενιζέλος για 
την Ελλάδα. Τότες ξύπνησε μέ­
σα μου η λεβεντιά, η καμαρωτή 
κρητ,κισ λεβεντιά ■— Με το Κρη 
τικό Τάγμσ έφυγα για την Αθή­
να — Σε λίγο· βρέθηκα1 στο Σα- 
ραντάπορο, στα Σερβία — Εκεί 
μου δώσανε καινούργιο άρβυλα, 
ήσανε Τούρκικα, γερά άρβυλα — 
λάφυρα από τον Τουρκικό στρα 
τό, που έφευγε μπροστά σε μας. 
Εκεί βλέπω ξαφνικά: καί’ τον α­
δερφό μσυ τον Χριστόφορο και 
έναν δάσκαλο Καστρινό που ή­
ταν αξιωματικός μας, μικρός α­
ξιωματικός — Πλάι, πλάι· πάντα 
τώρα μ·ε τον αδελφό μου τον 
Χριστόφορο και με τον μάνλιχερ 
στο χέρι. «Αέρα - Αέρα»!! εμείς,

ποιός θε να σταθή μπροστά μαςί!
— Στις 26 του Οκτώβρη, τ' 

Αγίου Δη μητριού, μπήκαμε στη 
Σαλονίκη. Ενώ, από την υπηρε 
σία μου τη γνώριζα καλά τη Σα 
λονίκη, όταν με έστειλαν από 
του Περίδη - Καρούζου στη Σα- 
λονίκη — Εκεί σε λίγο πιασθήκα 
με με τους Βουλγάρους.

— Κι έπειτα1 πάλ* συνέχισε ο ' 
πόλεμος, ο· Ελληνοβουλγαρικός 
Πόλεμος. Εκεί στο 'Κιλκίς — Λά­
χανά, πήρα το παράσημο αν­
δρείας.

— Πληγώθηκα βαριά στο μπέ 
τη μου (στήθος). Κατάφερα τό­
τε περνόντας τα εχθρικά τμήμα· 
τα' να συνδέσω1 ται δυό ελληνικά 
συντάγματα, με αποτέλεαμα να 
κυκλωθεί ο .εχθρός — καιι· τό­
τε μου δώθηκε ο Πολεμιιικός Σταυ 
ρός.

— Στα 1919—1922 δεν αδρά 
νησσ. Έλαβα μέρος και στον 
Πόλεμο· της Μ. Ασίας. Τον Αύγου 
■στοι του1 '22 πέρασα από το βου­
νό πίσω οπό τη Σμύρνη κα»· ήλ­
θα στη Χίο. Ο»1 πόλεμοι αυτοί, 
που βάσταξαν δέκα ολόκληρα 
χρόνια, μου έδωσαν τρία παρά- 
σημα......

Να, πως έκλεισε τα1 μάτια του 
ο Ζαχαρίας Ζηδιανάικιης, που τον 
θυμήθηκα1 σήμερα, στα σαραν­
τάμερά του1.

Νικ. Σταυρινίδης.

DEUTSCHE
VICTORIA

(ΝΤΟΊΤΣΕ ΒΙΚΤΩΡΙΑ)

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ
Διευκρινίζει στους αξιότιμους κ.κ. πελάτες του, 
για την αποφυγή παρεξηγήσεων, ότι η εταιρία 
του δεν έχει ουδεμία σχέση με την Ελληνική Α­
σφαλιστική Εταιρία ΒΙΚΤΩΡΙΑ, της οποίας πρό­
σφατα ανεκλήθη η άδεια εργασιών από το Υπουρ 
γείο Εμπορίου.

Λόνοϊΐ μοΙ Avtifloyoi

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΤΟ ΟΠΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΑΛΑΓΑΡΔΗ
Καρτερού 33 — Τηλ.: 282-444

Θα βρείτε

τα τελειότερα Ακουστικά βαρηκο'ί’ας 

μάρκας SIEMENS

ΜΕ ΣΥΡΡΟΗ ασυ’νήθη κόσμου 
και με την ειθισμένην ιεροπριέ 
πεια ετελέσθη τόσον ο Μέγας 
Εσπερινός την παραμονή όσο 
και η Θεία Λειτουργία της εορ 
τής του πολιούχου του Μ. κάσ 
τρου Αγίου Μηνά. Ο ευσεβής λα 
ος του Ηρακλείου αψήφισε την 
παρατεταμένη βροχή και προσήλ 
θε αθρόος να προσκυνήσει τη χά 
τη του Αγίου δικαιώνοντας τον 
σεβασμό του προς τις ιερές ττα 
ραδόσεις, που στάθηκαν σωσί 
6ιο σε κάθε κρίσιμη περίοδο 
του πολυτάραχου ιστορικού του 
βίου, αλλά και δικαιώνοντας

συμμετοχή της. Ο κόσμος χάρη 
κε ιδιαιτέρως, τόσο «άλλον που 
την είδε πειδαρχημένη, οργανω 
μένη και κατηρτισμένη σε ικανό 
ποιητικό βαθμό μουσικής από 
δόσης. Και του χρόνου λοιπόν 
,με την ευχή να μεσιτεύει ο A 
γιος προς τον Θεόν να δωρίσει 
ειρήνη στην Εκκλησία, ευλογία
στο λαό 
τεία. Τα 
λοι. Και 
και όλος 
ό κι αν

και ισχύν στην πολι 
έχομε τόση ανάγκη ό 
όχι μόνο εμείς αλλά 
ο κόσμος, omoiofv Θε 
Πιστεύει.....

τη λαϊκή παροιμία, «τον 
«τα του τόπου σου τον 
του χωριού σου».

ΚΑΙ Η ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΗ

άρχο 
Αγιο

λιτά

!; καθώς και ]

ανταλλακτικά, μπαταρίες κ.λ.π. ]

; > σε διαρκή παρακαταθήκη ;

νεικτη της ιερός εικόΐνος του Αγί 
ου Μηνά έγινε με λαμπρότητα 
και μεγαλοπρέπεια η δε λαϊκή 
συμίμιετοχή κατα την πορεία της 
ιεράς πομπής υπήρξε μεγάλη. 
Πυκνότατο πλήθος κόσμου επί 
σης, επωφελήθη της καλωσύνης 
του καιρού είχε καταλάβει τα 
πεζοδρόμια, τα μπαλκόνια τους 
εξώστες και τις ταράτσες των 
οικιών και των καταστη'μάιτων 
της διαδρομής. Η εικόνα αυτή, 
που θύμιζε βυζαντινές λιτανεί
ες, έδιδε τόνο και χρώμα
το πάνδημον

ΣΗΜΕΙΩΝΩ 
εκπροσώπων

της εορτής.

την παρουσία 
πάσης Αρχής

εις

των 
και

Εξουσίας, καθώς και της φίλα 
ρμονικής του Δήμου Ηρακλείου, 
που τόνωσε τον πανηγυρικό χα 
ρακτήρα του εορτασμού με την

ΑΦΟΥ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ και 
ιδιαίτερα το Κρητικό ύπαιθρο 
δεν βρίσκονται πια λαγοί, που 
για πολλούς είναι αν και όχι 
ευστόμαχο προσφιλές φαγητό 
επειδή προφανώς είναι δυσευρε 
το, η Αργεντινή ανέλαβε μαζί 
με τα ψάρια και τα βοδινά κρέ 
ατα, να μας στέλνει και λα 
γους κατεψυγμένους. Οσοι τους 
δοκίιμασαν, λένε ότι κάνουν ένα 
περίφημο στιφάδο που δεν έχει 
να ζηλέψει πολλά απο τους ντό 
πιους. Η διαφορά είναι μόνο 
στην ιδέα, ισχυρίζονται. Γι αυ 
τό και όσοι κάνουν τραπέζι λα 
γίό και δεν λένε τηνπροέλευση 
νομίζουν ότι τρώνε λαγό φρέσ 
κο του βουνού ή περβολαρισιο 
απ αυτούς που «πρασσουν» στ 
αμπέλια και τα λιβάδια. Λα 
γούς Αργεντινής μπορεί να 
βρουν οι λαγουδοφάνοι μας στο 
καταστημα κατεψυγμένων Φαρ 
σάρη οδός Εβανς, πλήρωνεις 
380 το κιλό και.....καλή όρεξη.

Κωστής Φραγκούλης
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Ο Σύλλογος Κυριών ο «Άγ. 
Ματθαίος» -ευχαριστεί θερμά 
τον ,κ. Κώστα και ΛούλΧι- Γρε 
βετζάκη, δια την ευγενή δωρεά 
των εκ δρχ. 2Q00 εις μνήμην 
της αδελφής των Καλλιόπης Γ. 
Γρεβετζακη, για τη συμπλήιρω 
ση- 1-1 χρόνων από τον Oavarfo 
της.

Εκ του Συμβουλίου
«■

ΔΩΡΕΑ

Θ ,κ. Χρηστός Καραταράκης 
κατέιθεσι: στον Φιλανθρωπικό 
Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο Ε 
λεήμων το ποσόν των τριών χι 
λιάδων δρχ. (3000) εις μνήμη1 
των γονέων του και του αδυ 
λφού του Εμμανουήλ.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δ«α ότι:

Ο Μανόλης Μανούσος του Δη 
μητριού και της Έλλης το γένος 
Τσαγκαιράκη που γεννήθηκε στις 
Γωνιές Μαλεβιζίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Άννα Μπαλ- 
τζάκη του Γεωργίου και της θεο 
νύμφης το γένος Πσχιαιδάκη που1 
γεννήθηκε στο Χαρασσό καιι κα 
τοιιικεί στο Ηρά'κλειο πρόκιειτοι να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Δράκος Τρυπιδάκης του Γε 
ωρχίο-υ και της Ολυμπίας το γέ­
νος Βαλτζάκη που γεννήθη-κε 
στον Κρουσώνα Μαλεβιζίου και 
κατοιικεί στο Ηράκλειο κοί η Μα 
ρία Ασυνανογλου του Μιχαήλ 
και της Ουρανίας το γένος Σίδε- 
ρη που γεννήθηκε στην Άνδρο 
και -κατοικεί -στο Ηράκλειο πρό-1 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Σφακιανάκης του 
Σήφη και της Αικατερίνης το. νέ 
νος Στεφσνάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειό wi κατσί'κεϊ στο 
Ηράκλειο και η Πολυξένη Παντε­
λή του Γεωργίου και της Ευαγγε 
λίας το γένος Μπαξεβάνη που 
γεννήθηκα στο Ηράκλειο και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΠΑΝΟΔΟΣ 
ΙΑΤΡΟΥ

Ο ιατρός χειρουργός, Γεώρ 
γιος Ζουριδάκης επέιστρειψιε εκ 
του ται§ιδίου του, και όύχεται 
και πάλι στο ιατρείο ταυ, Γένι 
κή κιλιννκή «ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ» 
Τη,λ. 2813480.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 

Νευροχειρουργός

Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφό 
λου και σπονδυλικής στή­
λης, (ΚΕΦΑΛΑΛΓΙΕΣ, ΔΙ­
ΣΚΟΠΑΘΕΙΕΣ κτλ.). Εγ­
καταστάθηκε μόνιμα στο 
Ηράκλειο. Δέχεται στο 
Ιατρείο ταυ Βιάννον
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
οπό το Ταχ. Ταμιευτήριο) 
καθ' εκάστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου και οικίας 286536.

Δρ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Π. ΑΣΒΕΣΤΑΣ

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του 
8—1 και 7—9
Θεσσαλονίκης 1 (έναντι 
Αρχιεπισκοπής).
Τηλ. ιατρείου 243999 

οικίας 289769

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 2

Με τον Νίκο Ρίζα

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Από τις ταινίες που το πέρασμά τους αφήνει εποχή

ΟΙ ΣΚΛΑΒΟΙ
Τρεβορ ΧάουσρΤ — Μπρίτ Έγκλαντ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Τηλ. 283075 Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΧΩΡΙΣ ΜΑΡΤΥΡΕΣ
Μια δικαστική πλάνη που θα σας συγκλονίσει 
Πέτρος Φυσούν —Βασίλης Διαμαντό-πουλος.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 263205
ΒΑΡΒΑΡΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ

Μαρκ Σίγκ,ερ — Τάνια Ρόμπερτ

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΕΣ ΕΠΑΦΕΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο θρυλικός Ρομιπεν των δάδων ξαναζεί. Με τον ανεπανάλη­
πτο ΜοντΥΚοιμερυ- Γουντ στην υπερπεριπέτεια

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΡΟΜΠΕΝ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.

Η ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα
No 2

ΑΠΟΔΔίΙΝ
Οι σκληροί
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Βάρβαρος μαχητής
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Χωρίς μάρτυρες
ΟΡΦΕΑΣ
Απαγορευμένες επαφές
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η επιστροφή του Ρομπέν των 
δασών
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Η γκαρσονιέρα της κυρίας

13-11-1983
Ανοικτά όλο Το 24ωρο
Μηνιαδάκης Νικ. Λ. 62 Μαιρτύ 
ρων
Σ.Φ. Ματζαπβτάικη Πλ. Κομνά 
μου
Ανοικτό από 08.00—22.(X)
Σ.Φ. Χάτζάκη-—Παπανδρούληδά 
κη
Ανοικτά από 08.00—20.00
Τουτοιυδάικη Σπ. Λ. Ικάρου
Σ.Φ. Κσυκαυράκη—Νιφοροπού - 
λου Α. Καλοκαιρινού

14-11-1983
Ανοπίτά όλο το 24ωρο
Ήρΐιμικήρη Αλ. οδ. Ανδρόγ&ω 
Σ.Φ. Μπατάκη»—Ρούσσου Πλ. 
Δασκαλογιάννη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Τρουλλινού Χαρά οδ. Μάρκου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Μουσούρου
Αληγιζάκη Βιργ. οδ. Ολυμπου 
(Παίτέλλες)
Βασιλάκη Μαρία οδ. Κοζάνη
Διημερείχηισες και SiavuKWpBV 

13-11-1983
on ίσες κλινικές 
Βυαγγβλιισιμός 
Ιπποκράτβιο 
Ιππακράτειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο

ΙΚΑ

Άγ. Χαράλαμπος 
Μαιρικάικη

14-11-1983

ΠίαθΙκά 
Χειρίκά 
Όρθλκά 

ΚαρδΙκά
ΟυρΙκά 

Νευιρ)ικά 
Οφθ)κά

Γαληινός 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιιζίέλειο 
Βενιζέλειο 
ΙπποικράΤτιο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπο 
Άγ. Ιωάννης

Παθ>χώ 
Χέψ)κά
Ορέήκά
Ορθϊκά

Καριδ)!κά 
Ουιρ)^» .

Νευρ)κιά
Οφθίικά

ς

Εφημερεύοντες / ιατροί
Βασιλάκης Πέτρος ΤΤαθ. Καρτε 
ρού 60 τηιλ. 223646
ΚΊΒριίβελάκης Νικ. Παιδ. Θεσ 
σαλσάίίκης 21 τηιλ 2241529.
Μαινουσάκη,ς Ιωσ. Κα,Ριδ. οδ. A 
μάλθειίας τηλ. 241230.
Ρελάκης Κων. Μαιιευτ. —Γυν. ί 
Γερωνυμάικη 22 'τηιλ 284080 ί 
Ματθαιακάκης Νικ., Χειρ. Ρά ι 
δων 10 τηλ. 284066.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
13-11-1983 

Διημβρεόοντα
Ι,ωιάν. 
ρων 
Εμιμ. ' 
τύρων

Ριτσιάτος Λ. 62 Μαρτύ-

Μπαλολώκης Λ. 62 Μαρ | ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Κων. Μανουσάικης 
ρα

Λ. Πλαοτή'

Ελ. Βαμιβάικου Λ. Κνωσού 
Δημ. Καλούρης Λ. Κνωσού 
Λ. Αιλατσαθιανός Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Περδικογιάννης Λ. Ικά 
ρου
Ελ. Μαυράκη, Λ. Ικάρου
Νικ. ΣτοιραΤτης Α. Ιωνίας· 
Ιο>άν. Βισπάικης Γάζι.

ΛιανΌκτερεύοντβ
Βμιμ. Καραπιδάικης Λ. 62 Μαρ ι' 
mn/nvwpcov
Παν.
Βασ.

Κο>ν.

Μαν. 
μίτου

Μαν. 
δριέου

Μωρα'Γτης Λ. Ικάρου 
Γιαννούδης Λ. Ικάρου 

14-11-1983 
Μπερδιάκης Γιόφυρο

Εμμ. Σταυροιολίάκης Λ. Εθν. Α 
ντίσ-ασης
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
13-11-1983

Νικ. Ιατράικης οδ. Πυράνθοιυ
Σκαρτταιθιωτάικιης ο8. Ολώ

14-11-1983
Μπαυγαδάικης Λ. Παπσν

Παπαδάικης —Χαμαλάκης Γιό- 
φορο

, '7-------------------
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να σας περιμένομε.

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΑΛΕΞ. ΕΛΗΩΤΗ
και παρσκαλοιύμε τους τιμώντες την μνήμην της να προσευ 
χηθούν μαζί μας.
Ο σύζυγος: Αλέξ. Εληώτης.
Τα παιδιά της: Μιχάλης και Καίτη Εληώτη, Μανώλης και Ελέ 
νη Εληώτη, Ζαχαρίας Ξανθόπουλος, Καλλιόπη και Δημή- 
τρης Οικονόμου Γκούρας, Μαρία και Δημήτρης Ταχίνης.
Τα εγγόνια της.

ί ΤΕΛΟΣ...
ΟΙ ΠΑΝΑΔΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΣΑΣ
<; Νέα, επαναστατική και οριστική θεραπεία ; 
I; των πανάδων με Γάλλο - κινέζικη μέθοδο, 
;· από την Αισθητικό !

Ι κ. ΚΑΙΤΗ ΜΠΟΥΔΑΚΗ - ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ
Ψαρομηλίγκων 13 ;

’ Ηράκλειο — Τηλ. 284947. ;

■

Κυριακή 13 Νοεμβρίου 1983 
ΕΡΤ 1

11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 Συμφωνίες Μπετόβεν
1.00 Ελλάδα δεν είναι 

μόνο' η Αθήνα
1.45 Δημοτικό τραγούδι
2.15 Ειδήσεις
2.45 Ελληνική ταινία
4.15 X ιλιοποδαρούσα
5.10 Ρυθμική γυμναστική
6.30' Ειδήσεις
6.40 Γκαλάκτικα 1980
7.30 Οι θησαυροί της 

ελληνικής φύσης
8.10 Η κυρία Ντο Ρε Μι
9.00 Ειδήσεις
9.35 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κ ιν) φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
12.35 Ελληνική μουσική
1 .00 Κινούμενα σχέδια
1.30 Ειδήσεις
1.45 Ο τυχοδιώκτης
2.35 Μουσικό πρόγραμμα
3.10 Φλας Γκόρντον
3.30 Ξένη ταινία
5.15 Μουσικό διάλειμμα
5.30 Ε'ίδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.00 Πατατούφ
6.30 Βουβή κωμωδία
6.50 Προβολές
7.20 Μεγάλες προσδοκίες
7.501 Μπάσκετ των γνώσεων
8.45 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μουσικό σόου
10.45 Παράσταση της Κυριακής
12.00 Ειδήσεις

I
ί

<*ΗΜ«Η« ΠΑΤΡΙΪ.,

AAC2. ΜΥΚΟΜιίΤΉ»
Οδός Λάππα 7

ΙΙ»·Ι<ΤΛΜ«ηο> ΤνΠ0ΓΜ·*Ι·ν

( ·ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗί
OiO« M9AKT0V II 
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Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάραυ 35 
(Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηιλ. 221422

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542 — 55301

και στο Ηράκλειο

μόνο με ραντεβού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του α­

γαπημένου μας συζύγου, πατέρα1, παππού, αδελφού και 
θείου

. 'V. .,u>. ,η»···

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΥΝΕΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο εις την εκκλησία του Αφέντη Χριστού t 
(Πατέλλες) την Κυριακή 13 Νοέμβρη και ώρα 8 π.μ.. Όσοι ! 
επιθυμούν, ας παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κουνενάκη.
Τα. παιδιά: Βενιζέλος - Πόπη Σφακιωτάικη, Δημήτρης - Μα I 
ρία Κουγιουιμουτζάκη, Γιάννης - Κατίνα Χατζάκη, Γιάννης- 
Μαρία Κουνενάκη, θεοδώρα Κουνενάκη, Βασίλη,ζ - Στέλλα 
Λαγουδάκη.
Τα εγγόνι.α — τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο ΣΤΑΘΗΣ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στις 13 του Νοέμβρη ημέρα Κυριακή και ώρα 9 π.μ. τε 

λούμε στον Πύργο Μονοφατσίου στον Ιερό Ναό Αγίας Ειρή 
νης ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΔΗΜΟΣΙΕΥΩ και σήμερα ένα μέρος του απολογισμού που έκανε ο Δή­
μαρχος Ηρακλείου κ. Μανόλης Καρέλλης για το έτος 1982, γιατί όπως έ­
γραφα και στο προηγούμενο σημείωμά μου, παρουσιάζει ενδιαφέρον. 
Ο λόγος, όμως, στον κ. Δήμαρχο.

• ΣΤΟΝ απόλογισιμό. του 
1982 θα πρέπει να αναφέροφε ό 
τι το Ηράκλειο πρόσθεσε στους 
δηιμότες του ένα Πρωθυπουργό 
ταν κ. Ανδρέα Παπανδρέόυ, 
δια τη'ς επιλογής, της αιμοιβαί 
ας επιλογής, που προύποθέτβι 
φιλία, εκτίμηση και είναι προ'Γ 
όν λογικής και αισθηματικής ε 
πεξεργασίας. Συνεχίσαμε και 
κατά το 1982 στον πολιτιστικό 
τομέα την επίδοση μας όπου ε 
ξασφαλίσαμ·ε τήιν Πανελλήνια 
παραδοχή —ίσως και κάποιες 
εχθρότητες και αρκετές ζηλο- 
φθονίες. Το Δημοτικό έργο, 
στο οποίο αναφέρθηικα η δήμο 
τιικιή δραστηριότητα γενικά υπή 
ρξε. καρπός συλλογικής προσ­
πάθειας. Όμως, ο ίδιος ο Δήμα 
ρχος έπαιξε κάποιο όχι ασήμα 
ντο ρόλο. Το ρόλο του συντο 
νιστή αν θέλετε, το ρόλο του ε 
μπνευστή, βοήθησε με τη φαν 
τασία του, με την πείρα του, 
με την πλήρη, την διπλού ωρα 
ρίου απασχόληση του. Έχει ο 
Δήμαρχος ο απολογισμός του 
οποίου κρϊνεται σήμερα τα ε 
λατώματα του τα οπαία παραδέ 
χέται. Διαθέτει πάθος —σε υ 
περβολικό ενίοτε βαθμό που 
προσεγγίζει ή τα όρια της εμπά 
θείας ή και εισέρχεται σ' αυτά.

Τον κατηγορούν για αιυταρχι 
κότη.τα παρεξη,γώντας ίσως πολ 
λές φορές την ανάγκη να διοι 
κηιθεί ο Δήμος με ττάλίλές απο 
φάσεις της καθημερινότητας. 
Κανένας, όμως, δεν μπορεί να 
αμφισβητήσει την εντιμότητά 
του. Θα εξέλθει από τον Δήμο 
εντιμότερος απ' όσι εισήλΙθε σ' 
αυτόν. Και ορισμένες μαύρες 
διαδόσεις που εκτοξεύτηκαν ύ 
πουλά ακόμα όχι από ■ τα μπολ 
κόνια, αλλά στα δίστρατα και 
τρίστρατα από ύπουλα άτομα 
τυφλά όργανα, κομμάτων ή πα 
ρατάξεων, θα πρέπει να κάνουν 
τους σχεδιαστές αυτής της ελε 
εινής πολιτικής να ντρέπονται 
—αν απομένουν περιθώρια εν­
τροπής. Δεν αξίζει ένας αιπολο 
γισμός χωρίς κάποιο σχεδίασμά 
για το μέλλον. Τουλάχιστον ό 
ταν αναφεράμαστε σε ζωντανό 
όπως η πόλη ιμας, οργανισμό. 
Είμαι αισιόδοξος για το μέλλον 
αυτής της πόλης. Στηρίζωπτηιν 
αισιοδοξία' μου στην εργατικό 
τητα των κατοίκων της. Στηΐρί

ί

ί

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

• ΑΠΟ σήμερα η στήλη ξαναρχίζειε την ταικτική συνερ­
γασία της με την Καθηγήτρια Αιικατερίνη Αεράικη.

ΜΕΤΟΥΣΙΩΣΗ
Καθ'ΐ'σμένοι στο παγκάκι της ήμερης σιωπής 
κοιτάζαμε το πρώιμο χόρτο 
που έβγαινε δειλά - δειλά στο φως.
Ο ουρανός χαμηλοτάβανος
■είχε σταματήσει να ρίχνει ασημαβελόνες.
Η φύση μουδιασμένη- δέχεται τις ζεστές ανάσες τ' απόβροχου 
μέσα σε μιά παράξενη γαλήνη, 
στερνή ελπίδα ζωής στο τρομαγμένα φύλλα.
Και τα κυπορίασι-α κει κάτω φριεσκοπλυμμένα 
υπογραμμίζουν το σύνορο της ζωής 
μεσ' από τ' αποσιωπητικά του αιώνιου.
Στέρηση - ερημιά - θάνατος.
Ο στοχασμός βαρύς σα μολύβι 
μάταια προσπαθεί να ψηλαφ-ίσει τη δακρυσμένη πλάση. 
Η θλίψη- μας έσφιγγε to λαρύγγι.
Κι όμως έπρεπε να ξεπεράσομε την πίκρα μας 
σπάζοντας τις αλυσίδες του εαυτού μας.
Μα σαν νιώσαμε γεμάτοι από την παρουσία της αγάπης 
σφίξαμε στα δάχτυλά μας το ζεστό χέρι του αδελφού -μας 
και τότε ζούσαμε.
Αγαπητικά ενωμένοι φτάναμε π-ιό πέρα από το θάνατο 
αγγίζοντας δυναμικά της ζωής την ουσία-.
Και τότε, κοιταχτήκαμε στα -μάτια ψιθυ-ρίζοντας, 
«Σ' -αγαπώ, ποτέ δεν θα πεθόνεις».
Είχαμε γίνει ολοφώτεινοι, θεόμορφοι 
μέσα στο δέρμα της -αληθινής ύπαρξης. 
Η ζωή ολάκερη μας χαμογελούσε, 
μέσα από την πάχνη του θανάτου.

Αεράκη Αικατ. - Καθηγήτρια.

ζω την αισιοδοξία μου στη συ 
νεργασία όλων μας, χωρίς διά 
κρίση συμπολίτευσης ικαι αντί 
πολίιτέυσης. Στηρίζω τήν αίσιο 
δαξία μου στο ότι πολλοί από 
τους στρατηγικούς στόχους που 
είχαμε θέσει προ εαυτών πριν 
μερικά χρόνια, εμφαινίζοόται 
σήμερα πραγματοποιήσιμοι. Η
λύσή, του υδρευτικού προβλήμα λίας. Το πολιτιστιϊκό
τος παρουσιάζειται εφικτή «αι 
στο εγγύς μέλλον. Η λύση του 
απρχέτευτικού παρουσιάζεται 
ως επιικείμενη. Το σχέδιο της 
πόλης επεκτείνεται. Η δηιμιουρ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργέ Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έΥκαταστά 
θηκε μόνιμα στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΛΕΞΗ
Το Λύκειο- Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει διάλεξη < 

την 14-11-1983, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7,30' μ.μ. στην ! 
αίθουσα ταυ Εμπορικού Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Η- ] 
ρακλείου. Ομιλητής θα είναι ο καθηγητής -κ. ΚΩΝ)ΝΌΣ ΣΤΕ J 
ΦΑΝΑΚΗΣ, που θα πραγματευθεί το ενδιαφέρον θέμα: ’

«Η Κρήτη μέσα από τον Όμηρο» -
Η είσοδος είναι ιελεύ-θερη. !(Από το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου) <

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Την Δευτέρα 14 Νοεμβρίου στις 6,30 το απόγευμα, κά-

ναυμε τα- εγκαίνια- του νέου -μας -Καταστήματος

με ΓΟΥΝΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΙΔΗ

στην οδό Ζωγράφου 7
(απέναντιι από το Ασκληπιείο)

Η εμπορική μας πιροσπσ&εια έχει σκοπό να κάμει τη γού­

να προσιτή στο ευρύ λαΤκό κοινό. Γι’ αυτό προσφέρουμε

μεγάλη ποκκιλίια γουνών, σε απίστευτα χαμηλές τιμές.

Σας περιμένουμε να το διαπιστώσετε.

Ε. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΑΠΟΣΠΕΡΙΔΑ»
Λ. Δημοκρατίας 8 — Τηλ. 287-796

Με τους ΜΟΥΖΑ —ΛΙΓΝΟ

και τις κιθάρες τους.

θα είμαστε ανοικτά

μέχρι πρωίας, με τα τζάκια μας αναμένα

για ανθρώπινης ζωής έγινέ κοτ 
νή συνείδηση των πολιτών. Πά 
ρκα, αθλητικά κέντρα και παι 
δότοποι και χώροι για αταμα 
τρίτης ηλικίας δημιόυργούνται. 
Το πράσινο αυξάνει με γεωμε­
τρική πρόοδο. Το. Ηράκλειο 
μας χαρακτηρίζεται πολιτιστικό 
κέντρο Πανελλήνιας ακτινοβο 

κέντρο
θα ε'γικα'ταισταιΘεί σ' αυτή, τη, δη 
μοίτίκή περίοδο ή τις αρχές τη ς 
άλλης. Τα οικονομικά τού Δή­
μου ενιισχύοντίαι. Γισειιχόμυστ: 
σ.τηιν επιχειρημαίτιϊκή δράστήριό 
τητα μα στόχους κοινωινίικούς 
και οικονομικούς. Το κύρος του 
Δήμου έχει ανέλθέιΐ κατακόρυ 
φα όπως και η αυτοπεποίθηση 
όλων όσων υργαζάμιαστε γι αυ 
τόν, είτε ως μόνιμοι είτε ως ε 
κλεγένίτιες. Το μέλλον της πό 
λης μας προοιωνίζέταιι λαμπρό 
—αν θέλει ο Θεός και κάποιοι 
τίρβλλοί εγκληματίες δεν πατή 
σουν κάποιο κουμπί ή αν δεν 
γίνειι κάποιο μοιραίο, λιάιβος.

• ΑΥΤΑ, λοιπόν, είπε ο 
Δήμαρχος κ. Κιαρέιλλης, αλ 
λά ο χώρος δεν μου -επίτιμέ 
πει να κάνω τίίποτιε1 άλλο 
παρά να....υπογράψω.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Αριθμός 773

Β’ (ΔΕΥΤΕΡΟΝ) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΩΝ

Ο Δικαστικός Επιιμελήτής 
τηςπεριφερείας του Πρωτοδικεί 
ου Ηρακλείου Κρήτης Μηνάς 
Αναστασίου Σφακιανάκής -κά­
τοικος HpaKv.eioij Κρήτης οδός 
Έβανς αριθ. 36,

Δηλοποιώ ότι
Την 20ην (εικοστήν) του μη 
νός Νοεμβρίου του έτους 1983 
ημέραν της εβδομάδας Κυρία 
κήν και από της 10η-ς π.ιμ. ώρας 
μέχρι της 12ης μεσημβρινής 
της ιδίας ημέρας ενώπιον της 
συμβολαιογράφου Ήίρακλιείσυ 
Θεοδώρας Σκούλιδά — Καρα- 
μπομρν ι ώτη κα τοτκοεδρευούσης 
εν Ηρακιλιείω οδός Σμύρνης 
αριθ. 27, ως επί του πλειστη- 
ριασμού υπαλλήλου και τού 
της κωλυόμενης ενώπιον τ-αυ 
νομίμου αναπίληρώτ-ού της 
και εν τω καταστήματι του οφει 
λύτου Ευσταθίου ΠεΤράκη του 
Πολυδώρου και της Τΐελαγίας, 
επί της οδού Χαριλάιί'ου Τριικού 
π η αριθμός 35 ( κπτάσιτ ημα «ξε 
σουάρ- αυτοκινήτων) εις Ηρά­
κλειον Κρήτης, ένθα ο τόπος 
το-υ πλειστηριασμού, τη επισπ-εύ 
σει της εν Αθήναις (Πεζμαζό 
γλου 10) εόρευούσης Ανωνύ­
μου Εταιρείας υπό την επωνυ­
μίαν ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΏΣ Α. 
Ε. νομίμως εκπροσωπουμένης, 
θέλουν εκτυθή- εις δημόσιον α 
ναγκ αστικόν πλειστηριασμόν 
τα κάτωθι -κινητά πράγματα 
Του ανωτέρω οφειλέτου, ανήκο 
Μτα -εις αυτόν, ήτοι: 1) εξαικό 
σιοι (600) ιμάντες (λουριά) 
διαφόρων τύπων και μεγεθών 
μάρικαις BAND-O, FB, FOB TER 
έκπιιμηίθέντ'ων αντί ποσού δρχ1 
100.000. 2) εκατό (Γ00) φίλ 
τρα λαδιού αυτοκινήτων δι-αιφό 
ρων μεγεθών μάρκας FIAAM 
είκτιμηθέΜτ'ων αντί ποσού δρχ. 
20.000. 3) τετρακόσιες (400) 
πλίαΐτίνες MAZDA, ρκ'τιμηΐθέίν- 
των αντ ίποσού 25.000 δρχ. 4) 
ογδόντα (80) πλατίνες IGNI­
TION SERVICE PARIS, εικτι 
μηθέντων αντί ποσού 5.600 δρ 
5) δεκαπέντε (1Ι5> σεΙτ πάτωμά 
των -αυτοκ-ινήτων (χαλιά) λα­
στιχένια εκτιιμηθέντων αντί πο 
σοΰ 15.000 δρχ: 6) οκτώ (8) 
καλύμματα καθισμάτων αυτοκι 
νήπιων από ύφασμα διαφόρων 
τύπων, χρωμάτων και μεγεθών, 
-εκτιμηιθέντων αντί ποσού 30.000 
δρχ. 7) είκοσι (20) δίσκοι αυ 
ΤΌκιινήΙτων διαφόρων τύπων και 
μεγεθών, εκτι-μηιθέντων αντί πο 
σου δρχ. 20.000 8) τριάντα (30) 
κώνοι αυτοκινήτων, εκίτιιμηθέν 
των ανΙτί ποσού 30.000 δρχ. 9) 
σαράντα (40) αμορτισέρ αυτο­
κινήτων μήρικας TOCICO, εκτι 
μηθέντων αντί ποσού 40.000 
δρχ. 10) ιλκοσι (20) μπαλάκια 
εμπρόσθιου συστήματος αύτακι 
νήτω-ν BALL JOINT εκτΐιμη)θέ 
ντων αντΐ Τ5.000 δρχ. 11) έί 
κόσι (20) προβολείς αυτακινή 
των διαφόρων τύπων μάρκας 
ΑιΚΑ, εκιτι-μηιθένιτων αντί πο­
σού 15.000 δρχ. και 12) τριεΐς 
(3) μάσκες πλαστικές αυτοκινή 
των, AUDI, FORD, VW εκτι 
μηθέντων αντ ίποσού 20.000 δρ 
Άπαντα τα ανωτέρω- κινηίτά εΐ 
ναι καινουργή, καταΐσιχέθησαν 
δε παρ’ εμού αναγκαστικώς δια 
της υπ" αριθ. 736)24-3-1983 εκ 
θέόεως μου κατα-σχέσεως δυνά 
-μ®ι και προς υκτέλεσιν των υΐπ' 
αριιθμούς 1764 και 2460 του έ- 
τοιυς 1982 Διαταγών Πληρωμής 
του κ. Δικαιστού του Μονομ-ε 
λούς Πρωτοδικ-είου Θεσσαλονί 
κης, νιψίμως περιβειβλήμένων 
τον εκτελεστήριον τύπον, ακρι 
βή κεκυρ-ωμένα αντίγραφα των 
οποίων μετά παρά πόδας τού­
των σχετικών επιταγών της ά 
νω εντολίδο-ς μου εκοινοποιή- 
θηΐσα-ν νομίίμως εις τον άνω- ο 
φειλέτην α) δια τής υπ' αρι-θ. 
5385ιβ) 12-4-1982 εκθέισεως μου 
επιδόσεως, εκοινοποιήιθη νάμι 
μα ακριβές αντίγραφον της υπ' 
αριθμόν 1764)19'82 Διαταγής 
Πληρωμής μετά παρά πόδας 
ταύτης υπό χρονολογίαν 29-3- 
1982 επιταγής της άνω ενταλί 
δος μου προς πληρωμήν υπό 
ταυ άνω οφειλέτου ταυ πασού 
των δρχ. 131.000 Και β) δια 
της υπ' αριιθμ. 5515β)Ί5-5-19'82 
εκθέσεως μου επιδόσεως εκοι 
νοποιή&η, νομίμως ακριβές αν 
τίγραφον της υπ' -αριθ. 2460) 
1982 Διαταγής Πληρωμής -μίείιά 
παιρά πόίδας τούτου υπό χρονο 
λογίαν 27-4-1982 επιταγής της 
άνω εντολίδος μου προς πληρώ 
μήν υπό του άνω οφειλέΙτου 
του ποσού των δρχ. 8ι9.15Ο, εν 
συνόλω δε και δια ταις δύο δια ι 
ταγός πληρωμής επιτάσσεται ο 
άνω οφειλέτης όπως καταβάλη 
το ποσόν των δρχ. 220.150 πλέ 
ον τόκων και νομίμων εξόδων 
εΚΤελέσεως. Ακριβές κεκυρωμέ 
νον αντίγραφον της ανωτέρω ε 
κθέσεως μου κατασχέσβως εκοι 
νοιποιήθη νομϊμως και εμπροθέ 
σμως εις τον οφειλέτην και τη/ν 
κ. Ειρηνοδϊκην Ηρακλείου Κρή­
της δια των υπ' αριθ. 6474ιβ)24- 
3-11983 και 688θβ) SO-S-IOSJ εκ 
θέσεων μου επιδόσεων αντιστοί 
χως. Τιμή Πρώτης προσφοράς 
δια την έναρξιν ταυ πλεισιτη- 
-ριασμού ορίζεται -το- ήμισυ της 
άνω εκ'τιμηθείσης αξίας εκά- 
στης κάτηγο-ρίας ή|τοι δια την 
Γην κατηγορίαν 50.000 δρχ. 
δια την όε-υ-τέραν 10.000, δια 
την 3ην 12.500 δρχ., δια την 
4ην 2.800 διρχ., δια την 5ην 
7.500 δρχ., δια την 6ηιν 15.000 
δρχ., δια την 7ην 10.000 δρχ., 
δια την 8ην 1-5.000 δρχ. δια 
την 9ην 20.000 δρχ., δια την 
ΙΟην 7.500 δρχ., δια ιτην 1>1ην 
7.500 δρχ. και δια την ΙΖημ 
10.000 δρχ. Ο πλυιστηριασιμός 
των ανωτέιρω κ-ινητώι1 είχεν ο 
ρισθή αρχικώς να τελεσ&ή την 
22 του μηνάς Μαι’οιυ 1983, ως 
δια του υπ' αριθ. 737)3Ο-3-19ι83 
προγράμματος μου εμφαιίνηιτα,ι, 
πλην όμως δεν ετελέσιθη, καπό 
πιν συμφωνίας της άνω ®π<- 
σπβυδούσης Τραπέζης μετά του | 

οφειλέτου, ο- οποίος κΟτέβαλίεν 
το ποσόν των δρχ. 1Ί0.000 (ε 
κατόν δέκα χιλιάδων) έναντι 
της άνω οφειλής του καταλογι 
σθησομένου του άνω- πσο-ύ 
ναμίιμως. Εν συνεχεία κατό­
πιν της υπό χρονολογίαν 23-5- 
1983 εντολής συνεχίσεως της ά 
νω τραπέζης, καταιτ«®εΐισης εις 
την επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλον δια της υπ' αριθ. 
14757)23-5-1983 πράξεως της 
καταθέσεως, προς εμέ αιπευθυνο 
μένης συνέταξα το υπ’ αριθ. 
754)1 Ιουνίου 1983 Α' (Πρώ­
τον) Επα-ναληπτι-κό πρόγραμμα 
πλειστηριαισμού δια του οποίου 
ορίζετο ημερομηνία τελέσεως 
τοι> πλε-ιστηριασμού η 25 Σεπτε 
μιβρίου 1983, πλην όμως και πά 
λιν ο πλειστηριασμός ούτος 
δεν ετελέσθη, κατόπιν σμμφω 
νιας τη ςεπισπευδσύσης Τραπέ 
ζης μετά του άνω- οφειλέτου, ο 
οποίος κατέβαλεν ,κάι πάλιν ο- 
βδομή,κοντά επτά χιλ. (77.000) 
έναντι της άνω οφειλής του, 
καταλογισθησομένου του άνω 
ποσού νομίμως. Εν συνεχεία 
κατετέθη εις την επί ταυ πλει 
στηριασμού υπάλληλον η υπό 
χρονολογία 25 Σεπτεμβρίου 
1983 εντολή συνεχίσεως άκτελέ 
σεως, συνταχθείσης υπό τής ά 
νω συμβολαιογράφου τής υπ' α 
ριθμάν 15234)28-9-11918-3 πράξε­
ως της καταθέσεως, δια της ο 
ποιας με παραγγέ-λει η άνω επι 
σπεύδουσα- όπως πραβώ -εις την 
σύνταξιν νέου επαναληπτικού 
προγράμματος πλειστηιρι,ασμοιύ, 
προς είσπραξιν του υπολοίπου 
■της απαιτήισεως, πλέον τόκων 
και νομίμων εξόδων, και- ορίσω 
χρόνον τελεέσεως του πλειστηι 
ριασμού την 20 Νοεμβρίου 1983 
ενώπιον της ανωτέρω- σημβολαι 
ογράφου, προιβώ δε εν γένει εις 
πάντα τα νόμιμα ιμέχρι πέρατος 
του πλειστηριασμού. Ένεκα δε 
των ανωΐέρω εξέδωσα το πα 
ρόν π ρόγραμμα. Πάς τις πλην 
του οφειλέτου, εμού του δικα­
στικού επιμβλητού και τής επί 
του πλε-ιστηριασμού -υπαλλήλου 
συμβολαιογράφου δύνατάι προ 
σε-ρίχάμιενος εις τον ανωτέρω ο 
,ρισόμενον χρόνον και τόπον 
του πλειστίηριασμού να πλείοδο 
τήση. Η κατακύρωσι γενήσεπαι 
ρις τον πρόσφέροντα την μεγα 
λυτέραν τιμήν αφού προηγουμέ 
νως τρεις φοράς γ-ίνη προσκλη- 
σις προς πλειοδοσίαν. Το- φε 
ρέγγυον των πλειοδοτών—έΐνάι 
της απολύτου κρίσεως της επί 
του πλέιστηριι-ασμού υπαλλήλιου 
συμβίαλάϊΌγράφού, δύναται να 
ζητήση- παρ' έκαστου τούτων 
τη ν καταβολήν αναλόγιου εγγυή 
σεως. Ο τελευταίος ι.περθεμα'τ·. 
στής υποχρίεούταΐ να καταιβάλη 
το εκπλβιστηρίασμα ταις μοτρη 
τοίς ως και τα διικάιώματά υπέρ 
του Ταμείου Νομικών καθώς 
και τα κηρύκειια. ΠαιραγγρλΕ- 
ται αρμόδιος Δικαστικός Επιμε 
λη|τής όπως κεκυρωμένον .αντί 
γραφον του παρόντος προγράμ 
μάτος κοινοπαιήση, ε-ις -Τον ο 
φει/Ττην ΕυστάθϊΌν Πετρόκην 
του Πολυδώρου και της Πελα 
γιος, έμπορον, κάτοικον Ηρα­
κλείου, οδός Χαριλάου Τρικού 
πη αριθ. 35 άστις τυγχάνει- και 
μεσεγγυούχος των άνω εκπλει 
στηριαζομένων κινητών πρα­
γμάτων, καλούμενον όπως προ 
σέλιθη την ανωτέρω οριζομένην 
ημέραν και ώραν· του πλετσπη 
ριασμού και ολίγον προι της ε 
νάρξεως αυτού και άνοιξη ιτο 
κατάστημά του επί της οδού 
Χαριλάου Τρικοιύπη αρ. 35 δια 
την ιτέλεστν του πλέιστη-ριασμού 
πα-ραδώση: δ® ιτα εκπλειστηρια 
ζόμενα κινητά εις την επί του 
πλβιστηριασμού υπάλληλον συ 
μβρλαιογράφον, άλλως θα υπο 
στή τας -συνέπειας του Νόμου 
περί μεσεγγυήσεως, εις τον κ. 
Ειρηνοδίκην Ηρακλείου, εις 
το-υς Δ)νίτάξ του ΙΚΑ του Α' 
και- Β' Δημοσίων Ταμιείών Ηρα­
κλείου, εις ΐτους Δ)'ντάς της Α 
γροτικής Τραπέζης της Ελλά­
δος, ΤΕΙΒΕ, Τελωνείου Ηρα- 
-κλείου Κρήτης και όπου- αλλού 
ο Νόμος ορίζοι. Αντίγραφον δε 
του παρόντος δη-μοσιευθήτω εις 
την εν Ηρακλείω Κρήτης εικδι 
δοιμένην ημερήσιον εφημερίδα 
«ΠΑ'ΓΡΙΣ». Εις βεβαίώσιν πάν 
των των ανωτέρω συνεΤάχ-θη 
το παιρό νσήμερον την 7ην Ο 
κ-ωβριο-ι- 1983- ημέραν Παρα­
σκευήν και gv Τω ενταύθο και 
επί της οδού Έβανς αριθ. 3'6 
κείμενον γραφείον μου και υπο 
γράφε’ται -ως έπεΤαι.

Ο επί της εκτελέσεως
Δικαστικός Επιμελητής

Τ.Σ. Μηνάς Α. Σφακιανάκης

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντή< Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα 
εκτός Σαββάτου και ειτί 
συνεΜτίεϋξίειΐ
Οδός ΜπιζανΙιΟυ 2 (Βα 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 222423 
σπιτιού 281911

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ 
DR. Έμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος 
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.
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«ΑΚΑΔΗΜΟΣ»
Με την ολοκλήρωση της έκδασης της «ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΟΒΙΕ­

ΤΙΚΗΣ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑΣ», αναστέλλεται η λειτουργία 
του Υποκαταστήματος μας στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

Η εξυπηρέτηση των κ.κ. Συνδρομητών της Μ.Σ.Ε., θα γί­
νεται στο μέλλον οπό τα Κεντρικά Γραφεία της «ΑΚΑΔΗ­
ΜΟΣ Α.Ε.» ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 52, ΑΘΗΝΑ.

Γία κό&ε πληροφορία, παρακαλούμε να απευθύνεσθε 
στους άρυόδιους κα Πσπαγεωργίου — κο Κέντρο.

Τηλ. 3636632 — 3617657 — 3635451.

ΠΡΟΣΟΧΗ!
Τώρα ο ΨΗΛΟΣ που πούλαγε διάφορα είδη 

με το καρότσι του 
σας περιμένει να σας ντύσει.

Έφερε μεγάλη ποικιλία μπουφάν, ημίπαλτα, 
κουστούμια, παντελόνια, μπλούζες, ποκάμισα, 
δερμάτινα, καπότα.

Το μαγαζί μας είναι μικρό 
όπως και μικρές οι τιμές μας.

θα το βρείτε:
Οδόζ ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 14 

(όπισθεν αρωματοπωλείου ΓΚΙΚΑ, 
και δίπλα στα Μαλλιά ΚΟΠΑΚΑ).

Σας περιμένουμε

και θα πεισθείτε για τις τιμές μας.

ΕΒΑΝΣ 59 ΤΗΑ. 284565

παραλαΒαμε
έγχρωμες

τηλεοράσεις

εισαγωγής

• GRUnDIG

•SIEMENS

1—3(Ε555)

1—101—2(Δ322)

1—3
στο τηλ.

1—6

Πλη,ροφ.
(Ε554) 1—3(Δ317) 1—3

1—10

ΑΓΓΑΙΚΑτηιλ.

1—10

τηλ

Μεραμβέιλου γωνία έναντι ξεή 1—2283521—
μιλήστε τη γλώσσα μας

1—5

κατάσταση. Τι
Πιληροφ. τηλ.

κλούβα
κας NISSAN—HO Μ Μ ER

, ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλατ.
Μουσείου (Παπαλέξάνδρου 2) 
διαμέρισμα 2 δωματίων για ε 
παγγελματική στέγη. Τηλ. 243

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμεόο με λοωτρό, για εργένη 
σε ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα 
Λ. Γ. Α. Γεωργιώδαυ 24 ΟΑ- 
Σ|Σ. Τηλ. 2332ΐ37τ-284417.

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ Φιλόλογος καθη 
γήτρια γυμνασίου παραδίδει ι

852— 761027. 
(Ε548)

ΠΩΛΕΙ-
Τηλέφ.

1—6 
οι- 
και

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ αιτοκίνητο φορτη 
γό μισού τόννου MAZDA με

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μ» μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα στα φρο 
ντιστήρια της Αθήνας παραδί 
δει ιδιαίτερα στο σπίτι σας. Τη 
/βφ. 280816.

διαίτερα μαθήματα.
τηλ. 232184.

(Δ290)

της Τραπέξης. Πληροφ.
285812 και 243865.

(Δ318)

νοδ. Εσπέρια. Τηλ. 
284598.

(Ε535)

στο σπίτι. Πληροφ. 
231034.

(Δ313)

τσα Μαισταμπά). Πληροφ. 
285301 —233242.

(Ε549)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος 
κία στη νοδό Ιδοίμεινέως

άριστης κατασκευής 
ΤΑΙ. Τιμή ευκαιρίας.
751767.

(ΠΙ1«5)

1—6

—8 μ.μ. 
(Ε547)

τέντα, σε καλή 
μή 70.000 δρχ. 
232879.

(Π186)
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΕΧΕΤΕ κεφάλαια; Κάνουμε τις 
πιο ασφαλείς τοποθετήσεις με α 
πόδοιση διπλάσια τουλάχιστον

τηλεφωνήσει στο 287006 
225387.

(Δ321)

1—2 
μάρ- 
μον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
εις θέση Τσαλικάκι επί της Ε

•SHARP

»ΗΙ Ρ

NOROMENDB

. . . στα καταστήματα μας 
Οα βρείτε τις χαμηλές τιμές 
και την ποιότητα που ζητάτε.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

»*«»»»!

α 
ο
0 l·· 
u
1
ϊ

στην οδό Κ. Παλαίολόγου 14 (κοντά στον ΟΤΕ).
Κατασκευή πολύ καλή — Τιμές λογικές 

θέση κεντρική — θέα προς τη θάλασσα.
Πληροφορίες:

Μ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός — Τήλ. 282459

ΦΟ1ΤΗ1ΉΣ παραδίδει μαθήμα 
τα, σύμφωνα με τις νέες επι­
στημονικές μεθόδους, σε μαθη 
τές και μαθήτριες Δημοτικού 
Σχολείου— Γυμνασίου και Α' 
Λυκείου (κυρίως φιλολογικά)

ΦΥΣΙΚΗ —ΧΗΜΕΙΑ —ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ. Καθηγητής συνο 
ργάτης κεντρικού φραντιστηρί 
ου και Μ.Π.Κ. προετοιμάζει μα 
θητές. Τηλ. 280136—235393.

(Δ3Ο6) 1—5
ΚΑΝΟΥΜΕ μετατροπή από 
KING-KONG (ΓΟΡΙΛΛΑΣ) σε 
LE BAGNARD. Τηλ. 282888.

(Δ316) 1—6
ΑΠΩΑΕΣΘΗ ζελατίνη περιέ- 
χοιυσα βιβλιάριο πολυτέκνου, 
βιβλιάριο εκλογικό, άδεια και 
διπλωιμα αυτοκινήτου, άδεια ο 
δηγήσεως μοτοσικλέτας, αστυ­
νομική ταυτότητα, συμβόλαιο 
αυτοκινήτου, ασφάλεια αυτοκι­
νήτου, άδεια δικύκλου, απηλυ 
τήριο στρατιού, αινήικοντα εις 
τον Χαρ. Κυπριωτάκη. Παροικώ 
λειΤαι ο ευρών όπως τηλεφωνή 
σει στο 235285.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διμμέρισμα 3 
άρι με χωλ, νιτούζ στον 2ο όρο 
φο στην οδό Μινώταυρου 2 πιο 
κάτω από τον ΟΤΕ. Πληροφ. 
τηλ. 230038 κατάλληλο και δι’ 
έπαγγελματκή στέγη.

(Ε553) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ώρι ανατολι 
κό 2ου ορόφου από 14 Νοεμ­
βρίου Λ. Αντ. Καστρινάκη: 9 Α 
καδηιμία. Τηλ. 285298'—220532.

(ιΕ552) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.ιμ. ισόγειο οδός Αγ. Φανού 
ρίου 15 πλησίον Ξενοδ. Έιβανς 
Πληροφ. τηλ. 241805.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουργή 
γραφεία με κεντρική θέρμανση 
και όλα τα χρειώδη στην οδό 
Δαιδάλου, επίσης και καινουρ 
γής γκαρσανιέρα ή και ολόκλη 
ροι όροφοι κατάλληλοι για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 289747 και από ώρα 5.30

θνικής οδού εντός 
Πληροφ. τηλ. 220939.

(Π994)

σχεδίου.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα, ειντός Η
ρακλείου.. 
242109.

(Π177)

Πληροφ. τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 53 
τ.μ. στον α' όροφο πολυκατοι 
κίας στην οδό Σμπώκου. Πλη 
ροφ. τηλ. 220845 ώρες γραφεί 
ου.

(ΠΙ71) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-ουζερί στην 
Λ. Κνωσού 68. Πληροφ. τηλέφ.
230303.

(Π172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 τ.μ 
εντός ζώνης Λ. Ολυμπου 151 
Πάτέλες. Τηλ. 2438|86—286331.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
NSU σε καλή κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 234963.

(Π167) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε άρι 
στη κατάσταση και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 222746 από 
9—11 και 6—8 μ.μ.

(Π 174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιώάννη, Χωστό ή αινταλλάσ 
σεται με μισό ταξί. Πληροφ.
τηλ. 221639 

(Π121)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Τηλ. 241928 

(Π103)

—220821.
1—10 

αυτοκίνητο NSU. 
από 8—2 μ.μ.

1—10
HONDA ΠΑΠΙΑ και μοτοσυ 
κλέ τες σε τιμές χειμερινές. 
Εθν. Αντιστάσεως 121 Συρία 
νός Α.Ε. Τηλ. 241822.

(Π44) 1—15

ΣΤΗΝ πλατεία Κορνάρου χάθη 
κε μικρό όερμάτιιχι πορτοφόλι 
μέσα στο οποίο υπήρχε ταυτότη 
τα στο όνομα Χαρίικλεια Θεο 
δοισάκη και χρηματικό ποσόν. 
Παραικαλείται όποιος το, βρει να

Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575 
brush-up courses

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσανιέρα 
αινίΒξώρτητη οδός Ταξ. Μαρκο- 
πούλου 58 τηλ. 282931.

(Ε531) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων πολυτελούς κατασκευ 
ής με κεντρική θέρμανση στην 
όδό Ραυτοπούλου 50 (Πάναγί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λόγω 
αναχωρήσεως β' όροφος, 76 τ.ιμ 
διαμπερές. Επταινήσου και Αντ. 
Γρηγυράκη 3 (Ρομαντική Γω­
νιά—Μασταμπάς). Τηλ. 2811'83

(ΠΙ181) 1—6
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK BAR RE 
STAURANT σε τιμή πράγματι 
κής «υκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
235403 ιόρες γραφείου.

(Π1ΐ8ι3) ’ Ι—,10
ΦΟΛΞ ΒΑΓΚΕΝ 76 μοντέλο 
κλούβα 1950 C.C ηλέκτρονικό

(Π 168) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάδρο ζωγραφικής 
ένα τραπεζάκι Μπαρ και ένα 
λαμπατέρ τιμή 25.000. Τηλέφ. 
2862,76 από 9—3 μ.μ.

<Π169) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ΤΑΟΥΝΣ 
Ι7 Μ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
243708 8—4 μ.μ.

(Π170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Πα 
τέλλες, πλησίον Δημ. Σχολείου 
170 τ.μ. με κάλυψη 7Οο)θ' και 
πρόσοψη 17 μέτρα. Τιμή 10.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 220785 από 
8—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
με οικόπεδο 200 τ.μ. στις Πα 
τέλλες οδός Καβάλας 19 τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 288460.

(Π66) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια —Μπάρ 
πλήρες, εξοπλισμένο, στο κέν 
τρο της πόλεως, σε λογική τιμή 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφ.
κ. Νίκο ώρες 
τηλ. 225604.

(Π 118)

καταστημάτων

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 σε άριστη κατάσταση, τι 
μή 750.000 μετρητοίς. Πληροφ 
τηλ. 225818—289298.

(Π 176) 1—2 (Π112) 1—10

ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΑ 
ΣΤΕΓΑΣΤΡΑ

(HART - TOPS) 
για κάθε τύπο

Τζιπ, ή ημιφορτηγών 
(PONY, FIAT, DATSUN 

ικτλ.).
Στέφανος Μουρτζάκης 

τηλ. 233742
(Δ320) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από 25 
—35 ατών BUP Χιωτέλης Κω 
στής. Πληροφ. Κοραή 15 μετά 
τις 8 μ.μ.

(Ζ97Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαρο- 
πλάστης. Πληροφ. τηλ. 281156

ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ 

ΤΟΥ ΤΟΝΝΟΥ

223105.
(Ζ968) 1—6

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΖΗΤΑ ανά 
λογη εργασία. Τηλ. 222'865.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ανεξάρ 
τητο. ΐϊλήροφ. τήλ. 230541— 
236042.

(Ε530) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι μό κεντρική θέρμανση δευ 
τέρου ορόφου Κουρουπάκη 6 
(πάροδος Λ. Δημοκρατίας κον 
τά στην καφετέρια Κρήτη). Τη 
λέφ. 28295'8—222507.

(Ε541) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 
δωμάτιο στο Μασταμπά. Τηλ. 
233040.

(Ε540) 1-4

ή®λο 1976 τελείως ατρακάριστο 
σε άριστη ικατάστασηι ΠΩΛΕΙ 
ίΑΙ στην τιμή των 280.000 
δρχ. από κληρονόμους. Μηχια 
νόλογικός έλεγχος δεκτός. Πλη 
ροφ. τήλ. 7511967.

cnrsz) 1—2

(Ζ969) 1—5
από πολυεστέρα 

βαμμένα εσωτερικό, κα­
τάλληλα για οκκιοδομές.

Στέφανος Μουρτζάκης 
τηλ. 233742

(Δ319) 1^3

ΑΓΟΡΑΖΩ 
καινούργια ή παλιά έπι­
πλα, ψυγεία, κουζίνες, τη 
λεοράσεις, πλυντήρια, στε 
ρεοφωνικά, βίντεο και κά 
θε ηλεκτρικό είδος. Επί­
σης, εξοπλισμοί εστιατο 
ρίων, καφετέριας κλπ.
Τηλ. 232654. 

(Δ254) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
Γ ραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμποοι- 
«ές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματί 
κύ. Οικογενειακά, Διαζύ­
για. Μοιχείες, Αισθηματι- 
«ά, Παρακολουθήσεις, «ο
θώΐ και την φύλαξη ξεν·
δαχεκηιών μανάδων Τηλ. ΐ 
ϊ?1»07 «σι 235279

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει,, 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία 

γίαΤΙ κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γίαΤΙ έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια και αξεσουάρ μπάνιου. 
γίαΤΙ τα προϊόντα μας τα·διαλέγουμε»για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια - εισαγωγές

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός αρτοποιείου 
Πληροφ. τηλ. 281531.

(Ζ964) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάπας. 
Τηλ. 244249.

(Ζ963) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ και 
πλασιέ για πρωτότυπα είδη Ιν 
δικά, σκαλιστά, διακοσμηπικά 
και πραικτιικά για οικιακή χρή­
ση. Πολλά κέρδη κα δώρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παρα­
λιακά δωμάτια στα Λινό- 
περάμιατα, ένα χιλιόμετρο 
πριν το «Ακτή Ζευς». 
5.000 δρχ. το μήνα, και η 
διανυκτέρευση δρχ. 500. 
Τηλ. 821396 — 821301.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI ALTO 
τέλέίΛάίό μόντέλο με 14.000 
χλιμ. εντελώς καινούργιο. Επί 
σης πωλείται VOLKSWAGEN 
1600 TL σ,ε καλή κατάσταση, 
και ακόμη στερεοφωνικό πλή­
ρες αυτόκινήιτου εισαγόμενο. 
Πληροφ.. τηλ. 223ι857 ώρες γριά 
φείόυ.

(Ε539) 1—5
(Π162)

ΠΡΟΣΟΧΗ
1—5

Πληροφ. τηλ. 221>895. 
(Ζ956) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι λα 
μαρινατζήδες και ηλιεκτιραλό- 
γοι σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων στο Τυμπάκι. Τηλ. 
0892-51455.

(Ζ925) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντηλερ ή πλασιέ 
Πρωτότυπα μονοπωλιακά προΤ 
όντα που κυκλοφορούν πρώτη 
φορά. Μεγάλα κέρδη για τους 
ικανούς. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864 (9—1 και 5—8).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Στην Πλατεία Κορνάρου 
και σε νέα πολυκατοικία 
ενοικιάζεται πολυτελές 
Γραφείο 40 τ.μ. Πληροφ. 
Τηλ. 284052 (ώρες 9—1
π.μ.).

(Ε536) 1—10

(Ζ945) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στήν περιοχή Μασταιμπά. 
Πληροφ. τηλ. 282037.

(ιΕ546) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στην πάροδο Ελευθέ 
ρνης Καμίνια. Τηλ. 288682

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Αθηναίος διαθέτει 
οικοπεθάγρούς εις Μέσα Κατσα 
μπά —και εις Δεξαμενή εις πο 
λύ καλές τιμές. Τηλ. 243566.

(Π147) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 195 τ.ιμ 
στις Πατέλλες. Πληροφ. τηλ. 
280041.

(Ε152) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην θέ 
ση Γιόφυρο 61)2 στρεμ. σε τι 
μή ευκαιρίας παρά της ELSO 
ΑΒΕΕ. Πληροφ. τηλ. 230463— 
232293.

(Π 166) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 SUZUKI JE 
ΕΡ: τύπος 540 1 DAIHATSU 
CHARADE: 1000 C.C με κι 
βώτιο 5 ταχυτήτων. Πληροφ. 
AUTOCANDIA ΕΠΕ. Τηλ. 
224090—224091 ώρες γραφείου.

YAMAHA Παπάκια και μοτο 
συκλέττες. Τιμές χειμερινές. 
Σας περιμένσμε. Εθν. Αντιστά 
σεως 121 Συριανός Α.Ε. Τηλ.
241822.

(Π46) 1—15
(Π39) 1—14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδικου στου Κόκκινη το Χάνι 
Τηλ. 243117.

(Π161)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη

1—5

Φοινικιά
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φούρ­
νου με πλήρη εξοπλισμό λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 221739.

(Π85) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
54 τ.μ. στην οδό Β. Σμπώκου 
67 και Ιερολοχιτών γωνία 4ος 
όροφος. Πληροφ, τηλ 234475.

(Π114)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ ξενοδοχείο νεόκτιστο εν 
τός Ηρακλείου. Προτάσεις μό

λέφ. 284253. 
(Π88Ο) 1—10

νο σοβαρές. Πληροφ. 
221664.

(Π954)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο

τηλέφ.

1—22
32 τ.

ασόϋλάκής α7ε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART 
------------ λεωφ. καλοκαιρινού 249 .289143 ηράκλειο------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα με τηρου'- 
πηρεσία ή μή. Πληροφ. Καίτεχά 
κη 2 Μπουτίκ Αρχόντισσα.

(Ζ961) 1-4
ΜΕΓΑΛΗ εταιρεία επάργυρων 
βιδών ΖΗΤΑ συνεργάτες δε­
σποινίδες κυρίες που θέλουν 
να εργαστούν χωρίς την υπο 
χρέωση ωραρίουΙ. Αποδοχαί ι 
κανοποιητικαί. Τηλ. 285995.

(Ε549)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια 
γού Δ.Χ. αυτοκινήτου, 
κ. Μιχ.. Ξενικάκη τηλ. 
283233.

(Ε528)

1—3 
φορτη 
Πληρ. 

235298

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα VW 1500 
επιβατηγό, 8 θέσεων, τιμή 
δρχ. 180.000 και μιιά κλού 
βα 608 πετρέλαιο, δρχ. 
200.000. Πληροφ. τηλ.
233438.

(Π173) 1—5

(Ζ944) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ανελ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. με όλους τους βοηιθ. χώ 
ρους (WC—αποθήκη) οδός Μά 
ρκου Μουσούρου 26 έναντι νέ 
ας κλινικής «Απολλωνία» κα­
τάλληλο για ιατρείο και πάσης

κυστή ρες (ασανσέρ). 
235117.

(Ζ948)

Τηλέφ.

1—10

φύσεως επαγγελματική 
Τηλ. 222842—283247.

(Ε516)

στέγη.

1—10

ΖΗΤΩ να αγοράσω μονοκαποι 
κία ή δεμμήρισμη από 80—110 
τ.ιμ. έτοιμο ή ημιτελές στο Η 
ράκλειο. Τηλ. 01-4956034 κ.
Σωτήρη Τσότρα 
10 ,μ.μ.

(Ζ967)

ώρες

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
να .εργαστούν ως πλασιέ από 20 
—30 ετών. Πληροφ. τηλ. 235- 
153 από 6—8 μ.μ.

(Ζ966) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 
(Χερσόνησος —Πισκοπιανό — 
Κούτουλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το οι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βίλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, κατάλληλο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμειτάλλευ 
ση, με απεριόριστη θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

μ. α' ορόφου στην Οδηγητρίας 
14. Πληροφ. κ. Γρηγοιριάδη τη 
λέφ. (01)6833078 Αθήνα.

(Π151) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο ω 
ραιότερο σημείο του Μασταμιπά
Γίνονται συμβόλαια. 
232997.

(Π134)

Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW πουλμάκι νέο 
μοντέλο εννέα θέσεων σε κα 
λή τιμή. Τηλ. 0821-51090.

(Π129) 1—6

236012.
(Π78) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1750 τ.μ. 
γωνιακό—διαμπερές εντός σχε 
δίου στο Λιιμ. Χερσονήσου με 
οικοδ. άδεια για ξενοδοχείο Γ’ 
κατηγορίας 200 κλινών. Μέσί 
τες δεκτοί. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22270 κ. Καρβουνάκη καιν 221 
805 κ. Καλουτσάικη.

(0167) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή, πά 
γκος τουαλέτα για επαγγελματί
ες σε καλή κατάσταση, 
ροφ. τηλ. 236701.

(Π140)

Πλη-

1—10
VESPEX και ΒΕΣΠΑΚΙΑ αυ 
τάματα. Τιμές χαμηλές. Σας πε 
ριμένουμε. Εθν. Αντιστάσεως
121 Συριανός 
241822.

(Π47)

Α.Ε. Τηλέφ.

1—15

i
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ΜΙΚΡΟ Ή ΜΕΓΑΛΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

DAIHATSU CHARADE XG .1000 CC
Και το ένα και το άλλο!

Είναι το αυτοκίνητο που λύνει το πρόβλημά σας
ΣΑΝ ΜΙΚΡΟ ΓΙΑΤΙ!

Είναι ευέλικτο, οικονομικό, και έχει μικρό κόστος συντηρήσεως.
ΣΑΝ ΜΕΓΑΛΟ ΓΙΑΤΙ!

Είναι σκληροτράχηλο όπως κάθε DAIHATSU, δυνατό, ασφαλές, γρήγορο, 
με τον δυνατότερο για τον κυβισμό του κινητήρα 52 PS στις 5.600 στρ)λε- 
πτό.
Έχει άψογο φινίρισμα, ασύγκριτη άνεση, καταπληκτικό ταμπλώ, ραδιόφω­
νο, ρολόΤ, θερμαινόμενο πίσω τζάμι.

Μ' άλλα λόγια, είναι η σωστή εκλογή.
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ
ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο Ε.

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287-240

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δίδα ή κυρία για 
να προσέχει δύο μικρά παιδιά. 
Πληροφ. τηλ. 284497 ή 235963.

(Ζ947) 1—10

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑ­
ΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτες επίπλων και ανει 
δίκευτους. Πληροφ. τηλ. 
280456 — 242781.

(Ζ943) 1—10

ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλλη>
νες του 
κινητά 
τοικίες, 
δοχεία,

εξωτερικού κεντρικά α 
καταστήματα, μονοκα^ 

οικόπεδα, βίλλος, ξένο 
αιμπέλια, ελαιώνες, α­

γροτικές και παραλιακές εκτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 241448 Κ.
Καλλέργης, 

(Ζ953) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
τάλληλα και γιω Ινστιτούτο ξέ 
νων γλωσσών. Βικέλα 5. Τηλ
2363116—241261. 

(Ε551) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατά
στημα επί της οδού 
100. Τηλ. 280085.

(Ε550)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφεία νεόκτιστης

Θερίσσου

1—5 
πολυτελή 

οικοδομής
Έιβανς 77 εις δεύτερο όροφο 65
τ.ιμ. ενιαίος χώρος, εις 
όροφο 65 τ.μ. ενιαίος 
εις τρίτον όροφο 25 τ.ιμ. 
30 τ.μ. 35 τ.μ. Πληροφ.

τρίτον 
χώρος, 
27 τ.μ 
τηλέφ.

220137—235485 ώρες γραφείου
και οικίας 232831.

(Ε477)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
330 τ.μ. κατάλληλο

1—12 
κατάστημα 
για οιανδή

ποτά χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζας 2 (δίπλα Κουκοοριτάκη)
Τηλ. 232592. 

(Ε491) 1—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επί της οδού Μιχαήλ Αρχαγ­
γέλου έναντι 36. Τηλ. 286724.

CE545) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο. Τηλ. 282870.

(Β544) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ δια τους έχοντας α 
νάγκη από στεγαστικούς χώ­
ρους, δια στέγασιν Σχολείων, 
γραφείων, εταιριών, υπηρεσιών 
Δημοσίου Νομικών Προσώ­
πων και κλινικών ΕΝΟΙΚΙΑ. 
ΖΕΤΑΙ το ακίνητο ένθα εστε 
γάζετο η Τειχνική Σχολή ΙΚΑ 
ΡΟΣ επί της οδού Έβανς 87 
αποτελούμενον εκ τριών ορό­
φων και υπογείων εκτάσεως 
του στεγασμένου χώρου 1500 
τ.μ. ολόκληρο ή χωριστά. Πλη, 
ροφ. κ. Εμμ. Καλογεράκη. Τη 
λέφ. 283730 και οικίας 221812,

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ιδιώ­
του στην Φοινικιά koi με 
τεράστιες ευκολίες πλη- 
ρωμής οικόπεδά, κάτόλλη 
λα δί οποιαδήποτε χρή­
ση με φως, νερό, τηλέφω 
νο και δρόμους. Μεσίται 
αποκλείονταΊ. Πληροφ. 
τηλ. 224124 — 284253.

(Π173) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής εμβαδού 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες, και 2 
γραφεία στην πλατ. Αγ. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλ.

285270.
(Ε515)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Άγ. 1 
ωάννη, πλησίον κλινικής Κο- 
νιού εκτάσεως 270 τ.μ. με άδεια 
τηλ. 284676 από 8—3 μ.μ. και 
231515 από 3 και μετά.

(Π165) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο FIRTH 

BROS Αγγλικής κατασκευής 
δρχ. 70.000. Πληροφ. τηλ. 223 
931 μετά τις 6 μ.μ.

(Π162) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συν)σμό Δημητρίου (Πατέλ- 
λες) πλησίον του κινηματογρά 
φου «Μαρίνα» εμβαδού 144 τ.μ 
αποτελούμενη εκ τριών κυρίων 
δωιματίων κλπ. βοηιθ. χώρων,

SUZUKI Μοτοποδήλατα και μο , 
τοσυκλέτες. Τιμές ευκαιρίας.
Σας περιμένουμε Εβν. Αντιστά
σεως 121. Τηλ. 241822 
νός Α.Ε.

(Π45)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ

Συρία

1—15
στρεμ. 

στην 
Γιόφυ

ρο με πρόσοψη στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

(Π983) 1—25

κτισμένη επί οικοπέδου 
ως 173 τ.μ. Πληροφ. 
220751 κ. Παπαδάκη.

(Π 163)

εκτώσε 
τηλέφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 74 τ.μ. 
μετά προσθήκης 26 τ.μ. που απο 
τελεί τον Ιο όροφο μικρής πο 
λυκατοικίας ευρισκόμενη εις Ν. 
Αλικαρνασσό. Γίνονται ευκσλί
ες και δάνεια δεκτά. 
288688.

(Π180)

Τηλέφ.

1—3

1—25

(Π741) 1—251—10

ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.

289434.
(Π22)

θερμοκήπια

μη χανημακα

κήπου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ' εκάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

αρδ ευ σεις
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο καλεί 

οιονδηποτε έχει λαμβάνει εκ της ως άνω εταιρείας 

να μας το γνωρίσει.

Δικαιοσύνης 7 — Γ' όροφος 

Τηλ. 243865 — 285812

; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή δ.αμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

> 1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά-
, VI - Κούλε).
, 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρ,η (Γε-

. ωποινίκός Κήπος).
[ Πληροφορίες:
- ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελούς Κατασκευής 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές. 
(Δάνεια δεκτά).

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Τηλέφωνο: 220-444

γεωργικά εφόδια

φραγκακης
yiocpupo 601

Ηλεκτρονικοί Ζυγοί

TEC
Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ3 ΤΗΛ. 235333 .



α ΠΑΤΡΙΣ >

Σήμερα ερχεται άπό την Αυστρία ό Κίρισιτς 
καί αύριο θά βγάλει τό γύψο άπό τό πόδι

ΑΠΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ

Εκδηλώσεις στην 'Αμερική 
οτήν επέτειο (Μτου τού Κέυευτυ

ΔΕΝ 6α γίνουν σήμ®ρα αγώ 
νϊς για το πρωτάθλημα Α' Εθνι 
κής Κατηγορίας, γιατί την Έε 
τάρτη η Εθνική μας θα παίξει 
με τη ναντίστοιχη τη; Δανίας, 
στο Ολι.ιμιτοιακό Στάδιο, της Αθή 
ναι;, για το Κί»τβλλιο Εορώπης.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ έχουν σή 
μέρα «ρεπό», ενώ προπονήΟη-

ΧΕΛΜΟΥΤ ΚΙΡΙΣΙΤΣ
Έρχεται σήμερα 

από την Αυστρία

Μέ στόχο μιά νέα εκτός έδρας νίκη
ό ’Ηρόδοτος αντιμετωπίζει τόν Αθηναϊκό

ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζεται σή 
μιερα ο Ηρόδοτος. Αντίπαλός 
του ο ΑθηναΤικός.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ η συνάν­
τηση, 'αυτή αφού και τα δυο 
σι.γικ.ροτήιματα δναιβέτσυν ι.σ|χιυ- 
ρές 1 Γάδες, ικανές για οποιοδή 
ποτέ απστέιλέσμα.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΜΕ ότι ο Η 
ράδοτος βρίσκεται στην 4η> θέ 
ση του βαθμολογικού πίνακα 
με 12 βαθμούς. Έχει π>ετί>χει 
14 τέρματα και έχει δεχθεί 9. 
Από την άλλη πλευρά ο Αθηγ 
να'Γκός ιείναι 7ος με 11 βα­
θμούς, έχει πιείτύχει ΤΟ γικάλ 
και έχει δεχθεί 9.

ΣΥΜΦΩΝΑ με δηιμοσιογρα 
φικές πληροφορικές ο Ηρόδοτος 
θα παραταχθεί σήμερα με την α

Στίς 11 τόπρωΐστό γήπεδο ιοΰ ’Ατσαλένιου 
ό φορμαρισμένος ΕΓΟΗ παίζει μέ τή Νίκη

ΕΝΑΤΗ αγωνιστική μέρα σή 
μειρα του πρωίταθλήιμΟτος Βθνι 
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
και το πρόγραιμμα των ομάδων 
του Ηρακλείου που παίρνουν μέ 
ρο; σ' αυτό είναι το ακόλουθο:

Ο ΕΓΟΗ 11 ΠΡΩΙ
ΠΑΙΖΕΙ ΜΕ ΤΗ ΝΙΚΗ

ΣΤΟ γήιπιεδο1 του Ατσαλένιου, 
στις 11 το πρωί, ο ΕΓΟΗ θ' αν 
τιμιετωπίσει τη Νίκη Ρέντη.

ΤΟ ιστορικό σωμάτεί'σ βρί 
σκεται σε φόρμα και θα «χτι ιπή 
σει» το ματς με πολλές αξιώ­
σεις να τον κερδίσει.

ΑΠΟ τον ΕΓΟΗ θ’ αιποιυσιώ

Συνεχίζεταιτό πρωτάθλημα μπάσκετ
Παίδων καί ’Εφήβων σέ δλη την Κρήτη

ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπάσκετ 
Παίδων και Εφήβων θα διεξα- 
χθούν σήμερα οι παιρακάτω συ 
νιαντήισεις. ’

ΟΜΙΛΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δε ιλινά—Ή,ράκ λε ιο:
Παιδικό, στις 10 το πρωί, 

με. διαιτητές τους κ.κ. Χα'τζήίδά 
κη και Τουτουδάκη.

Εφηβικό, στις 11.30' π.μ., δι 
αιτητές οι κ.κ. Ράλλης και Να 
λετάκης.

ΟΜΙΛΟΣ
ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

Αναγέννηση—Α.Ο Λαισιθίοιυ: 
Παιδικό ώρα 10 π.μ., διαιτή; 

τές οι κ.κ. Γιανακσυδάκης και 
Πολάικης.

Εφηβικό 11.30' π.μ., διαιτη 
τές οι κ.κ. Τούλης και Γιανα 
κουδάκης.

ΟΜΙΛΟΣ
ΑΥΤ. ΚΡΗΤΗΣ
Αρ,κάδι—Κύδων:
Παιδικό ώρα 10 το πρωί με 

διαιτητές τους κ.κ. Μ. Χαλίκια 
δάκη και Χριστινάκη.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Παράρτημα Ηρακλείου της 

ΠΕΑ'ΕΑ καλεί τους Αντιστασι 
ακούς του Νομού Ηρακλείου να 
"πάρουν μέρος:

1. Στις εκδηλώσεις που οργα 
νώ^ουν ο Δήμος Ηρακλείου και 
οι τρεις κινήσεις Ειρήνης (Α 
ΚΕ, ΕΕΔΥΕ. ΚΕΑΔΕΑ) που 
6« γίνουν στις 14Νοέμ6ρη, η,μέ 
ρα Δευτέρα και ώρα όμ.μ. στην 
πλατεία Ελευ&ερίας.

Για τον αφοπλισμό και την 
Ειρήνη.

Για την ματαίωση της εγκα 
τάστασης τκίζ πυραύλων Πέρσι 
χκ 2 και Κρουζ στην Ευρώπη, 
και την όσο γίνεται ταχυτέραν 
σπομιάκρυνση των πυρηνικών ό 
πλων από τη χώρα μας.

2. Στην παγκρήτια συγκέ/τ 
ρωση που θα γίνει στο Αρκάδι 
για τον ίδιο σκοπό στις 20 
του Νοέμβρη, την οποία οογα 
νώνει η παγκοήτια Ενωση Δή 
μων και Κοινοτήτων.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ

,καν χθες πρωί και απόγευμία.
ΠΡΟΠΟιΝιΗΣΕιΙΣ κανονικά 

θ' αρχίσουν από αύριο Δευτέρα 
εν όψει του αγώνα που θα δώ 
σει την άλλη Κυριακή το Ηρα 
κλειώτικο συγκρότηιμα με τον 
Ολιυμπιακό.

ΑΣ θρμηιθούιμε, όμως, το υ 
πόλοιπο πρόγιραωια των αγώ­
νων του ΟΦΗ, μέχρι να πέσει 
η αυΐλαία του α' γύρου,

ΟΦΗ—Ολυμπιακός.
Αρης—ΟΦΗ
Απόλλων—ΟΦΗ 
ΟΦΗ—Α ιγάλ®β>

I
 ΛΑΪΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ

ΓΙΑ ΝΑ ΤΙΜΗΘΕΙ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
* Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ Ν-ότητας και Αθλητισμού του Δήμου 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ οργανώνει ΛαΤκό αγώνα δρόμου την Κυρία- 
κή 20-11-83 ώρα 10 π.μ. από την Πλατ. Ελευθερίας. Τα δελ '! 
τία συν. ίτοχής θα δίναντα» κάθε μέρα στο ΔΗΜΟ από 10 ι[ 
—12 π.μ. και 5—8 μ.μ. Ηρακλειώτες, Ηρακλειώτισσες, Γέ- 
pci, Νέα, Παύδιά, σας καλούμε να πάρετε μέρος στον αγώ· μ 
να που νίνεται νια να τιμηθεί η ματοβαμμένη μέρα 17 του ]ι 
Νοέμβρη στο ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ, θα απανεμηθούν κύπελλα, <[ 
ιετάλλια. διπλώματα. ' <[

κόλούθη σύνθεση.
Γιαιμαλάκης, Κυριακάκης, 
Χαιτζηισπύρου, Πατέμτζής, 
Φ ραγικιαδάκης Αλεξανδρής 
Αποσταλάκης, Μαργήτας, 
Ν. Κεφαλούκος, Μιχιαλά- 
κης, Μπακούσης.

ΣΤΟ πάγκο των αναιπληρι» 
ματικών θα καθίσουν οι:

Γ. Κιεφαλούκος, Κοιλιάρας 
.Λάμπρου, Τερλάκας, Ασλά 
νης.

ΘΑ ειπαναλάβμμε αυτό που 
κατ' επανάληψη έχομε τονίσει: 
Αν οι ποδοσφαιριστές ταυ Ηρο 
δότου «πιώσουν» την απόδοση 
πού επιτρέπουν οι δυνατότητές 
τους, τότε ασιφαιλώς δεν θα χά 
σουν.

ΑΣ θυμηθούμε, όμως, και τη 
βαθμολογία στον Α' όμιλο της 

σει ο τιμωρημένος Τσα,γκαρά 
κης.

ΣΤΗ συνάντησή' αυτήι θα σφυ 
ρίξει ο κ. Σπανός, του Συνδέ 
σμου Διαιτητών Αθηνών.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΣΤΑ Χανιά με την τοπική 
Ιωνία αγωνίζεται σήμειρα ο Ε 
ργότέλης.

ΟΙ κιτρινόμαυροι δίεν έχουν 
προβλήμαιτα ΐαγωνιστιικώ και πι 
στεύεται ότι θα πάρουν ένα θε 
τικά αποτιέλέσμα από την ουρά; 
γό Ιωνία.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Σκαιλτσάς,

Εφηβικό «>ρα 11.30' π.μ με 
διαιτητές τους κ.κ. Ν. Χαλκια 
δάκη και Χριστινάκη.

ΜΕ έγγραφό του προς την Τ.

Μικρά άλλα ένδιαφέρονια
• ΣΗΜΕΡΑ το «πόγευιμα 

στις 3 ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θ' 
αντιμε,τωιπίσει στο γήπεδό του 
την αντίστοιχη ομάδα της ΑΕΚ 
για το πρωτάιθληυα. Το μάτς 
αυτό είναι εξ αναβολής και έ- 
πρεπε, να διεξαχθεί στις 23 Ο- 
κτωίβρίου. Ο Ερασιτέχινης ΟΦΗ 
δεν έχει ακόμη νίκη, στο; πρω 
τάθλήμα και γι αυτό σήμερα 
θ' αγωνιστεί με ιδιαίτεροι πεί- θα διευθύνει αγώνα Βαλκανι­

κού Κυπέλλου.

I
 ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ί;

Τη Δευτέρα 14 Νοεμβρίου, στις 4 το απόνευμα, κά-

ναυμε εγκαίνια του νέου μας Καταστήματος < ’

ΚΕΝΤΗΜΑΤΑ — ΚΛΩΣΤΙΚΑ ■!

στην οδό Τσακίρη 3 ]!

(πίσω από τα καταστήματα ΚΑΛΑΜΙΑ) !

Λ. ΚαλοκαιρΊνού, Στοά. J1

Η παρουσία σας στα εγκαίνια !'

θα μας δώσει μεγάλη χαρά. !;
ΜΑΙΡΗ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ

ΠΕΝΘΗ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
που πέ&ενε, κηδεύσαμε την περασμένη Παρασκευή 11 Νοεμ ■ 
βρίου. ,τ

Ευχαριστρύμε θερμά όλους τους συγγενείς κά» φίλους για 
την c'«sS;Ci η συυπαράστασή τους στο'πένθος μας, και ό- ■ 
λους εκείνους που την συνόδευσαν 'μέχρι την τελευταία της μ 
κατωκία.
Τα πά.&ιά της: Μαρίκα Σφαικνανάκη, Κάλλοστιος καιι Ελευθε ■ 
ρία Σφακιανάκη, Μανόλης και Παιρασκευσύλα Σφακίίανάκη, 
Κυύ.ήνρς και Δήμητρα Σφακυονάκη, Χρυσούλα και Σωκιρά Η

9 της Αντωνιαδης, Μηνάς και Αικατερίνη Σφακιαινάκη.
Τα αδέλφια της — τα εγγόνια της.

Δόξα—ΟΦΗ
ΑΠΟ πλευράς αγωνιστικής ο 

μόνος αστών από την δύναμη 
του ΟΦΗ 0α είναι ο Χέλ-; 
μιουτ Κίρισιτς. Ο παίκτης φτά 
νει σήμερα στην Αθήνα από 
την Αυστρία και αύριο Δευτέρα 
θα εξετάσει το τραύμα τοίυ ο 
γιατρός, αφού φυσικά του βγά 
,λοιυν τον γύψο. Από την εξέτα 
ση «υτή θα διαιπιστωιθεί αν θα 
έλθει ο παίκτης για ν' αρχίσει 
αμέσως, προπονήσεις ή θα1 κά 
νει θεραπεία ή και ακόιμη εγιχεί 
ρηση.

Γ' Εθνικής, σε 10 αγώνες

1. Αιολικός 22—6 1,6
2. Χανιά 12—6 ,13

— Νεάπολη 13
4. Ηρόδοτος 14—9 12

— Νίκαια 14—U 12
— Παναιγιάλειος 1>1—8 12

7. Παναυπλιακός 18—14 11
— Φωστήρ 1,8—15 11
— ΑθηναΤκός 10—9 11
— Καλλιθέα 14—14
1,1. Ιωνικός 9—8 10
— Εθν. Αστέρας 10—13 10
13. Βύζας 9—9 9
— Θρίαμβος 14—16 9
15. Αναγέννηση, Αρ. 9—11 8
16 Πανελ®υσινιακσς 12—16 7
— Ατρόμητος Π. 6—1'1 7
— Πανηλειακό; 7—16 7
19. Ηλισιακός 3—10 5
— Αχαί’κή 9—1.8 5

του Συνδέσμου Διαιτητών Βοι 
ωιτίας.

Ο ΠΟΑ ΣΤΟ
ΜΟΣΧΑΤΟ

ΣΤΟ Μοσχάτο με την ρμώ 
νυμηι τοπική ομάδα αγωνίζεται 
ο ΠΟΑ, ο οποίος παρά τις ®λ 
λείψεις βασικών άτίελεχών του 
έχει τα φόντα να πάρει ακόμη 
και τη νίκη. Και αυιτό γιατί ό 
σες φορές ο ΠΟΑ αγωνίστηκε 
με ελλείψεις ή έδωσε κρίσιμο 
βαθμολογικό μάτς γιγαντώθήΚε 
στην κυριολεξία.

ΤΟΝ αγώνα Μοσχάτου — 
ΠΟΑ θα διευθύνει ο Αθηναίος 
διαιτητής κ. Μυτιληναίος.

Ε. Μπάσκετ ο Λιβυκάς έκανε 
γνωστό ότι παραιτείται όλων 
των αγώνων του πρωταθλήμα 
τος Πάίΐδων και Εφήβων.

* ΤΟ Σάββαίτο 19 Ναιεμβρί- 
ου, στις 6 το απόγειυμα θα γί 
νουν τα εγκαίνια της νέας αί 
θουσας ταυ Φιλαίθλητικού Συλ 
λόγου Ενόργανης Γυμναστικής 
«Αριάδνη». Η αίθαυισα βρίσκε 
ται στη νπιεριοχή Αγ. Ιωάννη.
• ΣΤΗ Βουλγαρία βρίσκεται 

ο Ηρακλειώιτης διεθνής διαιτη 
τής κ. Κοιιίκουλάκης, ο ποιος

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 12 (ΑΠΕ — 
Γαλλ. Πρακτ.) — Ενώ υπολεί- 
πανται δέκα μέρες από την 20η 
επέτειο του θανάτου του προέ 
δρου Τζων Φιτζέραλντ Κέννεντυ 
στις 22 Νοεμβρίου 1963 στο 
Ντάλλας, ο αμιεριιικανιικός τηλεο 
πτίικος Σταθμός «ABC» άρχισε 
χθες την μετάδοση, ενός σημαντι 
κιού αιρ'ϊθμού προγραμμάτων αφι 
ερωμένων στον δαλοφονηθήντα 
πρόεδρο.

Οι τρεις μεγάλοι εθνικοί και 
πολλοί τοπικοί τηλεοπτικοί στα 
θμοί προγραμμάτισαν πολλές εκ 
πομπές για τον Κέννεντυ και α­
κόμα, όπως στην περίπτωση ταυ 
«ABC» ένα φιλμ που αναφέρεται 
στα χρόνια της προεδρίας του.

Ο σταθμός «ABC» θέλησε να 
one φύγει εμφανώς την «αγιο- 
γ,ραφία» σε ένα δίωρο vtoku- 
ρανταιρ που μετέδωσε χθες βρά 
δυ με σχόλια, συνεντεύξεις ιστό 
ριικών και παλαιών συνεργατών 
του Κέννεντυ καθώς και επίκαΊ 
ρα της εποχής.

Αναγγέλοντας την πρόθεσή 
του να δείξει, πέρα από το μύθο, 
την πρανματικότητα της προε­
δρίας Κέννεντυ, το «ABC» προ

ΕΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΜΕΣΗΣ 
ΕΚΠ)ΣίΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΛΜΕ Ηρακλείου καλεί 

τους καθηγητές και μαθητές να 
λάβουν ιμαζικά μέρος στη συγκέ 
ντρωση που οργανώνουν ο Δή 
μος Ηρακλείου Και οι κινήσεις 
Ειρήνης ΑΙΚΕ, ΕΕΔΥΕ, ΚΕΑΔΕ 
Α τη Δευτέρα 14.11.83 ωροι 6 
μ.ΐμ. στην Πλατεία Ελευθερίας 
για τη μη εγκατάσταση των πυ 
ραύλων Πέρσινκ και Κρουζ 
στην Ευρώπη, για' την Ειρήνη 
και τον Αφοπλισμό.

Τόπος προσυγκέντρωσης των 
καθηγητών ο χώρος μπροστά 
στο Καπετανάκε’ιο, ωρα 5.45ιμμ.

Ο Πρόεδρος
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝ ΑΒΑ,ΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμίματέας 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΝΕΤΖΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΩ 

ΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «το Οροπέδι 
ο» κάνει γνωστό στα μέλη του 
και σ όλους τους συμπατριώτες 
του Οροπεδίου που διαμένουν 
στο Ηράκλειο ότι θα στεγάζε 
ται στο εξής στα καινούργια 
γραφεία του στην οδό Μάρκου 
Μουσούρου 4 στη πλώτεια Αρκά 
δίου.

Κάθε Δευτέρα Τετάρτη και 
Παρασκευή 5—7 το απόγευμα 
τα γραφεία θα είΐναι ανοιχτά γι 
α τα μέλη του και για όσους, 
συμπατριώτες θέλουν ναι γρα­
φτούν και να γίνουν μέλη του 
Συνδέσμίου.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ
1—2

ΠΑΣΟΚ
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Σήμερα Κυριακή 13 τουΝοέίμιβρη 
και ώρα 9.30 το πρωί στο _ενο 
δοχείο «Ξενία» θα γίνει Νομαρ 
χιακή Σύσκεψη για την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση θοι λάβουν ιμέ 
ρος:
—Τα μέλη του Ν.Ε. Ηρακλείου
—Οι βουλευτές Ηρακλείου του 

ΠΑΣΟΚ
—Οι Γραμματείς και οι υπεύ 

θυνοι Α)ΤΟΠ των Επαοχιακών 
και Τοιμεακών Γραφείων.
—Οι Γραμματείς ή οι υπεύθυ 

νοι Α)ΤΟΠ των Τ.Ο, Κ.Ο. και 
Ο.Π.

Οι Δήμαρχοι πρόεδροι Κοινο 
τήτων και οι Δημοτικοί Συιμβου 
λοι του Κινήματος.
—Η Κεντρική εισήγηση θα γίνει 
από κλιμάκιο της ΕΑΤΟΠ

Ν.Ε Ηράκλειου

"ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
,ΦιέΙτος σύμπληιριώινιονται 10 

χρόνια από τον ηιρωίκ,ό ξεση­
κωμό του Πολυτιεχνείσυ το No 
έιμίβρη 1973, που πήρε λάΤκές 
διαστάσεις ενάντια στην Αμε 
ρι,κανοικίΜητη χούντα, για ψω 
μι —ιπαιδέία, Ελεύθερία, για Ε 
Ενική, ανεξαρτησία, ειρήνη και 
κοινωνική πρόοδο.

Σήμερα ο αγώνας του Πολύ 
.τεχνείού βρίσκει το λαό ,μας 8 
νοημένο να παλεύει μέσα από 
καλύτερες συνθήκες με πρωιτο 
πόρα την κργατική τάξη για 
τη ν ολοκλήρωσή! της ,είθνικής α 
νεξαρτηισίας, για το' διώξιμο 
των ξένων βάσεων, για την α 
πόκροησηι των Αιμεριίκανονα- 
τοΈκών δκιβιαισμιών, δένοντας 
τον αγώνα τάυ με όλο το φίλοι 
ρηινικό κίνημα για Την απο,μά 
κρυνση των πυρηνικών, για να 
μην εγκατασταθούν οι πύραυ­
λοι Πέρσιγκ και Κρούζ στην 
Ευρώπη.

Καλαύμε όλους τους Λογι­
στές και Λογίστριες του Ηρα­
κλείου να πάρουν μέρος στο φε 
τεινό γιορτασμό του Πολυτε- 
χν’είου, δίνοντας μαζικά το πα 
ρόν στην εκδή,λωση που οργα 
νώνει το ΕΚΗ αύριο Δευτέρα ; 
14-111-1,983 και 'στην κεντρική 
εκδήλωση της Πήμπτης 17-11- 
1983.

Το Δ.Σ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-1’1-1983 

Ν. Υσρκης 94,304 97,176
Δ. Γερμανίας 35,360 36,436
Παρίσι 11,632 11,986
Λσνδίνού 140,305 144,579
Ελβετία 43,852 45,188
Ολλανδίας 31,555 32,517
Ιταλίας 5,709 5,977
Δανίας 9,822 10,122
Αυστρίας 5,023 5,175
Σουηδίας 12,979 12,343
Ναρ:βηγϊας 12,313 12,999

βάλλει μια εικόνα πολλές φορές 
καθαρά κριτική της θητείας του 
πλέον νέου στην ηλικία Αμερικα 
νού Προέδρου.

Δεν είναι ο Κέννεντυ που οδή 
Υησε την χώρα στον αγώνα γιια 
τ α πολίτικά δικοιώμιατα των μαύ 
ρων, αλλά η χώρα που οδήγησε 
τον Κέννεντυ, τόνισε ένας από 
αυτούς που έλαβαν μέρος στην 
'εκπομπή.

Ο παιρουσιαστής του «ABC» 
Πέτερ Τζένιγκς χαρακτήρ.σε από 
την πλευρά του, «ανισιομερή» 
τον απολογ σμό της θητείας του 
Κέννεντυ κΰι τόνισε ότι ήταν ο 
Πρόεδρος που άρχ ισε τον πιο ε- 
πικίχδυνο αγώνα των εξοπλι- 
σιμών όλων των εποχών καιι ενέ 
πλιεξε την Αμερική στον πόλειμο 
του Β'ΐιετνάμ. Η εικόνα που πα- 
ρουσίαισε το· «ABC» παραμένει 
ωστόσο αυτή ενός Πιραέδρου 
που οντιμετ'ώπ,σε κατά την δ>ιάρ 
κεια της σύντομης παραμονής 
του στον Λευκό Οίκο πολλές σο

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ χ. ΠΛΠΑΝΑΡΕΟΥ ΣΤΗ ΣΟΦΙΑ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

μιατα με παραδοισιαικές ένδυμα, 
σίες χόρευαν στις πλάτείες το 
πίικούς χορούς.

Στην κατάμεστη, κεντρική 
πλατεία της πόλης, σε μια1 σύν 
τομή' αλλά εντυπωσιακή τελε 
τή στο ύπαιθρο ο Δήμαρχος 
του Γκραμιποβο παρέδωσιε σίτον 
Έλληνα τηρωθυπαυιργό το κιλει 
δί και> το μετάλλιο της πόλης 
και νέες κοπέλες πρόσ,φεραν ό 
πως το απαιτεί η παράδοση 
στην Ελληνική αντιπροσωπεία, 
ζυμωτό ψωμί, αλάτι και νερό.

Ο κ. Παπανδρέου απαντών­
τας στο «καλωσόρισες» του Δη 
μάρχου ευχαρίστησε την ηγεσί 
α της Βουλγαρίας. για την πρό­
σκληση να επισκεφθε ίτη\’ φί 
λ,η αυτή χώρα, τονίζοντας ότι 
οι στενοί δεσμοί μεταξύ της 
ΕΙλάδας και της Βουλγαρίας α 
ποτελούν βασική προϋπόθεση 
και προμαχώνα για την πραώ 
θησηι της συνεργασίας καιι της 
Ειρήνης στα Βαλκάνια και την 
Ευρώπη. ας.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

μούτ'ε 'και ξένσι. Στα Οπίτισ μας 
συμιμοατόρους, όχι πιά. Πυρή­
νας στις ικαρδιιές μας η Ελλάδα. 
Μορφωθείτε με πνέμα. Μαρφω 
θείτε με αγώνες. Μορφωθείτε 
σκληροί ιστούς σατράπες. Μορ­
φωθείτε με αγάπη. Αφίκετε σύμ 
βολο την αγάπη στις γενιές που 
σας ακολουθούν1. Στον απέραν­
το κάμπο, που φυτρώνουν ξυνί- 
θρ'ες, πιαπαιρούγες θ' ονθίσουν. 
ίΚαιι στσυ Απρίλη τα. Γράμμιατα, 
οι λευκές μαντιλίδες, θα χαρά­
ξουν στη, γης, τη χαρά της ειρή­
νης.

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ. Ανεξάντλητη 
μούσα' της Λευτεριάς.

ΠΌΛΥΤΕΧΝιΕΙ Ο! Τρίέμανε στην 
κραυγή σου οι στρατηγοί. Κότα 
τρομάξανε σαν τάχθηκε ο Λαός 
μάξι σου. Συνειδητοποίησαν το 
φτύμα που τους άξιζε; On, σωτή- 
ρ,ες... αυτοί του Έθνους σκιότώ 
ναν τους άνθους της Ελλάδας. 
Αρετή τους, ο βασανισμός. θρί 
αμβός τους, ο αργός θάνατος 
της νέος Ελληνικής γενιάς. Χλώ- 
p-ooev ο Χάρος στα unovsio κρε 
ματόρια. Τραγούδια και ύμνοι 
συντρίψανε τα κελλιά. Η δ'ίομαρ 
τυρί-σ των βασαν!.ισμένων, πόμει 

ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΙΚΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ
Από 15 Νοεμβρίου 1983 — 15 Μαρτίου 1984 

Κάθε Κυριακή 9,30’ π.μ. μέχρι 2,30 μ.μ.

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
Π I Ν Ο Κ I Ο

— Συμπαράσταση στην εργαζόμενη μητέρα 
— Οικογενειακό περιβάλλον
— Σπιτική ζεστασιά.

Λειτουργεί, από 7 το πρωί μέχρι 8,30 το βράδυ. 

Αφοί ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ.
Μπεντεβή 28 — τηλ. 236070 Σε λίγες μέρες ανοίγουμε. 

PALAZZO D' ITTAR

Δεν είμαστε 
οί πρώτοι,

■ Τουλάχιστον δχι ακόμη.
ί^' Πρός τό παρόν είμαστε τρίτοι στίς ασφάλειες ζω-

; ης,σύμφωνά μέ στοιχεία πού δημοσιεύτηκαν πρόσφατα 
σέ έγκυρο ασφαλιστικό περιοδικό.

Αύτό όμως δέν μάς πειράζει καθόλου.

’Αντίθετα, μπορούμε νά πούμε ότι μάς κάνει πε­
ρήφανους.

Κι αύτό, γιατί είμαστε τρίτοι, ανάμεσα σέ 40 εται­
ρίες πού κάνουν ασφάλειες ζωής.

Είμαστε τρίτοι, μετά άπό έξι μόνο χρόνια άφ ’ 
ότου ξεκινήσαμε καί πάλι τίς ασφάλειες ζωής, τή στιγμή 
πού ορισμένοι ανταγωνιστές μας έχουν αρχίσει μέχρι καί 
έναν ολόκληρο αιώνα πριν.

Είμαστε τρίτοι, αλλά ή πρώτη εταιρία στή λίστα

είναι δικό μας δημιούργημα.
Τέλος, είμαστε κιόλας τρίτοι γιατί δέν «πιάνου­

με» απλώς πελάτες - κάνουμε φίλους.
Γι ’ αύτό καί δέν μας πειράζει καθόλου πού δέν 

είμαστε πρώτοι!

ήμιίπως 
είμαστε;

Γιατί, έδώ πού τά λέμε, ποιά ασφαλιστική εται­
ρία πέτυχε τόσα πολλά, μέσα σέ τόσο σύντομο χρονικό 
διάστημα; Τελικά πέρα άπ’ τίς λίστες, μήπως δέν είμαστε 
τρίτοι;

0Γ Aoni-ς 

ασφάλειες Ζί^άς

βορές κρίσεις και κυρίως αυτές 
των πυραύλων της Κούβας, η ο 
ποια εξύψωσε το κύρος ταυ.

Η εκπομπή του «ABC» προκά 
λεσε ήδη ορισμένες επικρίσεις. Σε 
άρθρο της η εφημερίδα «Ουάσι 
γκτον Ποστ» χαροκτήριισε την 
εκπομπή «συκοφαντική» και «κα 
κής πίστης». .

Από την πλευρά του ο τηλεο 
πτι.κός σταθμός «ABC» θα μετά 
δώσει προσεχώς ένα φιλμ όπου 
το ν ρόλο του Τζων Κέννεντυ θα 
παίξει ο Μ'όρτιν Σιν, ο ήρωας της 
«Αποκάλυψης τώρα» του Κοπο 
λα. Το επτάωρο αυτό έργο θα 
μεταδοθεί σε τρία επεισόδια και 
φαίνεται σύμφωνα με ορισμένους 
κγ ,τ κούς, ότι έχει πολλά μελο­
δραματικά στοιχεία'.

Ο ίδιος τηλεοπτί'κός σταθμός 
έχει προΥραμματίσεΓ επίσης ένα 
τρίωρο ντσκιυμανταϊρ, ενώ ανά 
λανες εκπομπές έχουν προγραμ­
ματίσει' καιι οι άλλοι τηλεοπτι,κΌί 
σταθμοί.

Αποκορύφωμα της τελεφής έ 
ξω από το Δημαρχείο αποήέλε 
σε η συμμετοχή των δυο ηγε 
τών και των μελών των δυο α 
ντιπροσωπειών σε τοπικό δηιμο 
τίικό χώρο κάτω από τους ή- 
χους λα'ι'κών οργάνων.

Ο ικ. Ζίβκωφ οδήγησε στη συ 
νέχεια τον κ, Παπανδρέου κω 
την Ελληνική αντιπροσωπεία 
στο πιο σύγχρονο εργοστάσιο 
παραγωγής εργαλειομηχανών 
της περιοχής —το Γκαιμπρο- 
βο είναι μια κατ' εξοχή βιρμη 
χανική πόλη, εκατό περίπου 
χιλιάδων κατοίκων— και λίγο 
αργότερα σε ένα τμήμα της πό 
λης (Εντερ) που αποτελεί δια 
τηρηιτέο χώρο και χαριαχιτηρίζε 
ται σαν λαογραφικό .μουσείο.

Οι δυο ηγιετες επέστριεψαν 
νωρίς το· απόγευμα στο ΒελιΚο 
Τ,υρνοβο στον ξενώνα «Αρμιπα 
νασι» για να συνεχίισουν τις 
συνομιλίες τους, ενώ το βράδυ 
προβλέπεται κοινό γεύμα και 
λ'άι'κιή. συναυλία προς τιμήν 
της Ελληνικής αντιπρασωπ&ί- 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Επίκουρων Καθηγητών 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου θεσ)νίκης
Τα Τμήματα Φιλοσοφικό κα,ι Αγρονόμων, και Τοπογράφων Μη­

χανικών, αποφάσισαν την προκήρυξη για την πλήρωση των ακο­
λούθων θέσεων επίκουρων καθηγητών.
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Τεσσάρων (4) θέσεων του Τομέα Αρχαιολογίας και Ιστορίας της 
Τέχνης με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο στην Κλασσική Αρχαι­
ολογία (1 θέση), στην Προ ϊστορική Αρχαιολογία (2 θέσεις) και 
στην Μέσα,ιωνική και Νεώτερη Τέχνη της Δύσεως (1 θέση).

Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ. 41)6-9-83 (τ. Παράρτη- 
μο).
ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

1. Τριών (3) θέσεων του Τομέα Γεωδαισίας και Τοπογραφίας με 
γνωστικό αντικείμενο: «την μελέτη (μετρήσεις επεξεργασία απεικό­
νιση) γεωμετρικών κινηματικών κατ δυναμικών χαρακτηριστικών 
και δομών του γήινου και διαστημικού χώρου σε διάφορες κλίμα­
κες».

2. Μιάς (1) θέσης του Τομέα Γεωδαισίας και Τοπογραφίας με 
γνωστικό1 αντικείμενο: «την μελέτη (μετρήσεις επεξεργασία) γεωμε 
τρικών κινηματικών και δυναμικών χαρακτηριστικών και δομών 
του γήινου κιαι διαστημικού χώρου σε διάφορες κλίμακες».

Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ. 55) 14-10-83 και 59) 19-10- 
83 (τ. Παράρτημα).

Κσλούντσί' οι ενδιαφερόμενοιΐ1 να υποβάλουν αίτηση1 υποψηφιό­
τητας στα αρμόδιαι Τμήματα μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 
τριάντα, (30) ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης 
της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο τύπο.

Μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν:
1. Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο' διδακτορικού διπλώματος 

και λοιπούς τίτλους σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορη­
γηθεί από ΑΕΙ του εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και σχε­
τικές βεβαιώσεις ισατι,μιας από το ΔΙ.ίΚ.Α.Τ.Σ.Α.

2. Υπόμνημα' που θα περιέχει' τα των σπουδών τους και της δρά 
σης τους καθώς και ευρεία ανάλυση των επιστημονικών ιεργασι- 
ών τους.

Το υπόμνημα: θα υποβληθεί σε τριάντα πέντε (35) αντίτυπα: για 
το Φιλοσοφικό Τμήμα καιι σε τριάντα1 (30) αντίτυπα γιο: το Τμήμα 
Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών.

3. Από τρία (3) 'αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους ®ργα- 
σιών. , ι

4. Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα δήμου ή κοινότητας, 
στα οποίο να φαίνεται η πλήρης ημερομηνία γεννήσεώς τους και 
ο τρόπος απόκτησης της Ελληνικής Ιθαγένειας.

5. Πλήρες αντίγραφο (όχι απόσπασμα) παινικιαύ μητρώου' τύ­
που Α.

6. Πΐιστοποιιητικό τύπου Α’ ταυ αρμόδιου' Στρατολογικού Γρα­
φείου, από το οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις Στρατιωτι­
κές τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν απαλλαγεί νόμιμα' και δεν έχουν 
καμμία Στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

7. Πιστοποιητικό Πρωτοβάθμιος Υγειονομικής Επιτροπής, για 
την υγεΐιαι ικαι αρτιμέλειά τους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ,- 
θρου 1 του Δ.Δ. 64)1974.

Η προκήρυξη δημασιεύεται στον ημερήσιο τύπο για πρώτη 
φορά.

Ο Πρύτανης α.α.
Ευστράτιος Γ. Κούνιάς

Αντιπρύτανης

νε πληγή. Πάμεινε πόνος δυνατός 
πο υ ακόιμισ οι βασανισμένος 'υπο­
φέρει!. Πόμεινε ΑΙΣΧΟΣ πάνου 
στου φασιστικού Στρατού' τα 
γαλόνια. Η αμπάρα της τρομά­
ρας δεν τρίζει πιά. Αυτοί ιοί τύ- 
ιραννιαϋ της εφτάχρονης εσωτερι 
κής σκλαβιάς, άφηκαν έντονα 
στις ψυχές ιμας αναμνήσεις ρακιά 
βρκς. Αφηκαν Ιστορία, ίδια με 
'εκείνη πσυ γράφτηκε για τους 
άλλους ξενσμπαίσάρηδες spnpi- 
στές κιαι σφάχτες καταχτητές της 
πατρίδας μας.

Ή καταγωγή ιμας σαν Έλλη­
νες, είνα ι 'φυτρωμένη στου Πολι 
τιισμού μας το μεγαλείο. Όμως, 
του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ η Μάχη, 
πρόσφερε θάρρος στη σημερινή 
μας -περηφάνεΊα. .ΠΟΛΥΤΕΧΝΕI 
Ο! Κλιτοί προσκυνούμε το χώ­
μα σου. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ! Έυγνω 
μονούμε την αιτία του σηκωμού 
σου, α'ϊώνιια. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΊΟ! Ευ 
γνωμονσϋμε την πρώτηι. φωνή 
που στοχάστηικε το σηκωμό.

Βαγγέλης Γρατσέας
Σημ.: Το καμμάτΐ' ετούτο το 

είχα νράυτει πρ χού από ένα α- 
τύχημα που με έστειλε στο ΙΠ- 
ΠΟΚΡΑΤΕ! Ο Νοσοκομείο.

Β. Γ.

Ι
 Όλοι στην συγκέντρωση ';

για την Ειρήνη και τον Αφοπλισμό ;!
Αύριο ΔΕΥΤΕΡΑ 14 Νοέμβρη

στην Πλατεία ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ώρα 6 ■;

Οργανωτές: 1J

Α.Κ.Ε. <;

Κ.Ε.Α.Δ.Ε.Α. ί ·
Ε.Ε.Δ.Υ.Ε. : ·ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;!

(
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ί;

Ο Ελαιουργικός Συν)σμός Αγ. Μύρωνα, προκει ;! 
μένου να επανεκμισθώσει το Αρτοποιείο του που < I 
λειτουργεί στον Άγιο Μύρωνα, προκηρύσσει πλει < [ 
οδοτικό διαγωνισμό για την Κυριακή 18 Δεκεμ- !; 
βρίου. Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία ;> 
του Συν)σμού, τηλ. 721202.


